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XXV. év fo lyam 12. szám – 2015. december –

25 éves az Újszászi Híradó
Ked ves Ol va sók! 

Szin te hi he tet len, de az Újszászi Hír adó 
XXV. év fo lya má nak 12. szá mát tart ja a ke -
zé ben. Ami kor 1990. de cem ber 6-án a pró -
ba szá mot út já ra bocsájtottuk, nem gon -
dol koz tunk hu szon öt éves táv lat ban. A
rend szer vál to zás és a he lyi ön kor mány -
za ti vá lasz tá sok után a kép vi se lõk va la mi
újat akar tak Újszász éle té ben, és mai
szem mel már szin te na i vi tás nak tû nõ mó -
don, nagy lel ke se dés sel vé gez ték a kép vi -
se lõi mun kát. Fát ül tet tek, ke nye ret osz -
tot tak a ta xis blo kád ide jén, út épí tést szer -
vez tek, új sá got ír tak, ter jesz tet tek. Az el sõ 
ön kor mány za ti vá lasz tá si kam pány ban
több je lölt prog ram já ban sze re pelt a he lyi
tá jé koz ta tás, a he lyi új ság lét re ho zá sa. A
vá lasz tá sok után lét re ho zott tá jé koz ta tá si
bi zott ság (tag jai: Ba bos Já nos, Fe hér Já nos, 
Ró zsa György) a tá jé koz ta tást egy he lyi
lap ban gon dol ta meg va ló sí ta ni. Ró zsa
György volt a lap me ne dzser. Õ tar tot ta a
kap cso la tot a tá mo ga tók kal és a hir de tõk -
kel. Ba bos Já nos a ter jesz tést szer vez te.
Jó ma gam meg sze rez tem a mû ve lõ dé si
mi nisz té ri um tól a lap en ge délyt, és szer -
vez tem a szer kesz tõ sé get. Nagy Ist ván
sze mé lyé ben ta lál tam egy nyom dászt, aki 

so kat se gí tett ne künk az új ság csi ná lás -
ban. Ta nít ga tott ben nün ket, ho gyan kell
el ké szí te ni a lap tük röt, ke re sett nyom dát,
egy idõ szak ban nyom ta is az Újszászi Hír -
adót. Mos tan ság is raj ta van a sze me a
lapon. 1990-ben még nem tudtuk, hogy
milyen nehéz feladatra vállalkoztunk.
Azt sem gondoltuk, hogy a huszonöt évig
eljutunk, és lám, eljutottunk. Huszonöt
kötetben, 183 lapszámban megörökí -
tettük Újszász negyedszázadát.

Be le ol vas va az 1990. de cem be ri pró ba -
szám Be kö szön tõ jé be, bát ran mond ha -
tom, hogy amit ak kor vál lal tunk, azt tel je -
sí tet tük. A hu szon öt év alatt nem tér tünk
el a lap ve zér gon do la tá tól: ÚJSZÁSZIAK -
NAK, ÚJSZÁSZRÓL, ÚJSZÁSZÉRT.

A Be kö szön tõ ben vál lalt tar tal mi el kép -
ze lé se ink is tel je sül tek. Az ol va só rész le te -
sen tá jé ko zód hat az ön kor mány za ti tör té -
né sek rõl, tes tü le ti ülé sek rõl, ön kor mány -
za ti ren de le tek rõl, ha tá ro za tok ról. A ki -
sebb sé gi ön kor mány zat is rend sze re sen
ki fej ti né ze te it. A lap töb bi ré sze a vá ros
éle té rõl szól. He lyet kap nak az is ko lák, az
in téz mé nyek, az egy há zak és a pár tok. A
He lyi dol ga ink ro vat ban bár ki bár mi rõl ki -
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Elsõ kéz bõl

Tisz telt Ol va sók!
Las san itt az év vége, en nek el le né re nem mond hat juk el,

hogy min den fel ada tun kat el vé gez tünk. A no vem ber ele ji rend -
kí vü li tes tü le ti ülé sün kön dön töt tünk ar ról, hogy a ko ráb ban
már jel zett há rom utunk nak az idei költ ség ve tés bõl el ké szít jük
az alap ját. Ezek a mun kák foly nak, és azt mond ha tom, hogy las -
san be is fe je zõd nek. Ter mé sze te sen ez a há rom utca, va gyis az
Al kot mány utca, Szász be re ki utca és a Véd gát sor, nem lesz nek
olyan mi nõ sé gû ek, mint amit eset leg el lehetne várni, de most
az igazi cél az, hogy járhatóak legyenek.

A hó nap ele jén több olyan ren dez vé nyünk is volt, amit sze -
ret nék meg em lí te ni. Nagy örö möm re szol gált, hogy a hely ben
mû kö dõ pe da gó gi ai szak szol gá lat, amely a szol no ki nak egy te -
lep he lye, szak mai fó ru mot szer ve zett. A ko ráb bi évek ben az ok -
ta tás sal össze füg gõ szak mai mun ka erõ sí té sét a ne ve lé si köz -
pon tunk ol dot ta meg, és éven te volt egy he tes pe ri ó dus, ami kor
is az ok ta tás ban dol go zó szak mai mû he lyek be szá mol tak, il let ve 
át ad ták tu dá su kat. Er re a szak szol gá lat ra egy re na gyobb szük -
ség van, és min den kép pen elõ nyös, hogy hely ben is mû kö dik
egy te lep he lye. Így azok a csa lá dok, ill. gyer me kek, akik igény be 
ve szik, nem kell, hogy a me gye szék hely re utaz za nak. Na gyon
kö szö nöm Bog dán Eve lin igaz ga tó asszony nak a szervezõ -
munkáját.

A má sik ilyen ren dez vé nyünk Pócs Já nos kép vi se lõhöz fû zõ -
dik. Ar ra kér tem kép vi se lõ urat, hogy a 2014-2020-as vi dék fej -
lesz té si prog ra mot mu tas sa be a te le pü lé sün kön élõ me zõ gaz -
da ság ban dol go zó gaz dák nak. Eb ben a cik lus ban a vi dék fej lesz -
tés re mint egy 1300 mil li árd fo rint áll ren del ke zés re, na gyon sok
cím szó alatt. Mi vel ko ráb ban ugyan eb ben a té má ban hal lot tam
kép vi se lõ úr  elõ adá sát, úgy gon dol tam, hogy ná lunk is meg kell 
egy ilyet szer vez ni, úgy, hogy legyen jelen pályá zat író illetve
pénzügyi szervezet is.

Re mé lem, hogy Pócs János elõ adá sa fel kel tet te a he lyi gaz -
dák ér dek lõ dé sét, és az zal is könnyí tünk hely ze tü kön, hogy a
ko rá ban em lí tett szer ve ze te ken be lül je len volt a JÁSZ-TÉR Kft,
il let ve a he lyi ta ka rék szö vet ke zet kép vi se lõ je is. Kö szö nöm,
hogy el fo gad ták meg hí vá sun kat, és ter mé sze te sen kö szö nöm
kép vi se lõ úrnak is, hogy idõt szakított erre a rendezvényre.

Tisz telt Ol va sók!
A hó nap ele jén be fe je zõ dött a ho mok tö vis ül tet vény ter mé -

sé nek be ta ka rí tá sa. Úgy íté lem meg, hogy ez az év már ér zé kel -
he tõ nye re sé get hoz a te le pü lés nek. Mint egy 330 q nö vényt
szál lí tot tunk el, mely bõl vár ha tó an 150 q hasz nos gyü mölcs
nyer he tõ. En nek el adá si ára vár ha tó an 500-650 Ft kö zött lesz ki -
lo gram mon ként. Kö szö nöm az egész év ben dol go zó köz mun -
ká sok  és a karbantartó dol go zók nagyszerû helytállását.

Is mé tel ten ki ír tuk a köz te rü let-fel ügye lõi ál lás ra pá lyá za tun -
kat, most a ko ráb bi tól annyi az el té rés, hogy ez az ál lás hely kö -
zép fo kú vég zett ség gel is betölthetõ lesz.
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fejt he ti vé le mé nyét. A He lyi dol ga ink ro vat ból a he lyi ci vil élet
erõ sö dé sé vel ki nõtt a vá ros ci vil szer ve ze te ink éle tét be mu ta tó
Ci vil Fó rum ro vat. Sok ér de kes hely tör té ne ti írás is meg je lent a
hu szon öt év alatt. A Kul tú ra ro vat ban a szel le mi és a kör nye ze ti
kul tú ra szá mos te rü le té vel fog lal koz tunk. Iro da lom ro va tunk te -
ret biz to sí tott he lyi írók, köl tõk no vel lá i nak, ver se i nek.

Sport ro va tunk rész le te sen meg örö kí tet te az újszászi spor to -
lók si ke re it. Az el múlt hu szon öt év ben volt mit írni róluk.

Ked vel tek a lap ban kö zölt köz hasz nú in for má ci ók is. Az or -
vo si ügye le tek, me net ren dek, kü lön fé le prog ram aján la tok jól
hasz no sít ha tók a min den nap ok ban. Hir de té si rovatunk is még
mindig népszerû.

A hu szon öt év alatt az ol va só ír ta is az új sá got. Le ír hat ta a vé -
le mé nyét bár mi rõl. Egyet len szem pont volt, ami nek meg kel lett
fe lel nie, hogy az em be ri jo go kat és a köz er köl csöt ne sért se. A
pró ba szám ban kér tük író in kat, hogy ki csi nyes, sze mé lyes ke dõ
ás ká ló dá sok ba ne bo nyo lód ja nak be le. Ol va só ink ezt a ké ré sün -
ket meg fo gad ták, és nem sok írást kellett sértõ megfogalmazása
miatt félretennünk. 

Szer kesz té si el vün ket két nagy fran cia gon dol ko dó böl cses -
sé gé re alapoztuk.

Vol taire azt mond ta: Egy sza vá val sem ér tek egyet, de min -
dent el kö ve tek, hogy meg je len jen. Ez a meg fo gal ma zás az esz -
mei saj tó sza bad sá got je len ti. Meg va ló sí tá sa ta lán még se hol és
sen ki nek nem si ke rült. Az vi szont tény, hogy mi szá mos olyan
írást is meg je len tet tünk – és ezt el sõ sor ban azért tet tük, mert
csak egy új ság van Újszászon – amely nek gon do lat vi lá ga tá vol
állt a szer kesz tõ sé gé tõl.

A má sik gon do lat Buffontól va ló. „A stí lus ma ga az em ber”.
Ezért nem bo csát koz tunk az írá sok kü lön ér té ke lé sé be, elem zé -
sé be. Az ol va só bölcs. El tud ja, el tud ta dön te ni, hogy ki, mi ért és 
mit írt.

Az el múlt hu szon öt év ben há rom do log tar tot ta len dü let ben
az Újszászi Hír adót. Az el sõ a szer kesz tõ ség tag ja i nak ál do za tos
mun ká ja. Ez úton kö szö nöm azok nak, akik hu szon öt évig ki tar -
tot tak az Újszászi Hír adó mel lett. Fehérné Sze ke res Zsu zsa, Ko -
vács Nán dor, Ulviczki Józsefné, Var ga Lász ló a kez de tek tõl ír ja 
és szer kesz ti a la pot. A ké sõbb csat la ko zók kö zül Fe hér Ju dit
(2006-tól fõ szer kesz tõ), Krassóiné Gyüre Ro zá lia és Szurmai Ti -
bor rend sze res mun ká ja nél kül nem vol na min den hó nap ban
Hír adó. Nagy mun kát vé gez nek a könyv tár dol go zói, Ne mes
Zsu zsan na és Szaszkóné Borsányi An na is. Tart ják a kap cso la -
tot az ol va sók kal, össze gyûj tik az írá so kat, a fo tó kat és a hir de té -
se ket. Szer ve zik az új ság ter jesz té sét.

Az új ság szer kesz tés tech ni kai hát te re a hu szon öt év alatt na -
gyon so kat vál to zott. A kez de ti ragasztgatós tech no ló gia má ra
szá mí tó gé pes, internetes tech no ló gi á vá vál to zott. Már a cik kek
szer zõ i nek több sé ge is emailben kül di az írá sa it. A kész új ság is
emailben megy a nyom dá ba, a szol no ki Repro Stú di ó ba,
amellyel na gyon jó a kap cso la tunk. Kö szön jük Vincze Kál mán,
Tö rök Andrásné és Né meth Zol tán se gí tõ kész mun ká ját,
együtt mûködését.

A má so dik fon tos te rü let a tu dó sí tói há ló zat. Eb be azok tar -
toz nak, tar toz tak, akik me net köz ben csat la koz tak ké rés re vagy
ön ként az Újszászi Hír adó hoz, és rend sze re sen tu dó sí tot tak, be -
szá mol tak in téz mé nyük, egye sü le tük, kör nye ze tük híreirõl,
eseményeirõl, eredményeirõl.

A har ma dik a la kos ság fi gyel me és sze re te te. Még most is, hu -
szon öt év el tel té vel, a meg je le nés elõt ti na pok ban so kan jön nek
és ér dek lõd nek, mi kor lesz Újszászi Hír adó. A meg je le nés után
az tán gyor san szét kap kod ják. Az internetes meg je le nés és a
facebook vi lág csök ken tet te ugyan a pél dány szá mot, de a 750-es 
pél dány szá mot, pél dá nyon ként négy ol va só val szá mol va, még
mindig a lakosság feléhez eljut a Híradó. 

A kö vet ke zõ szám mal egy újabb hu szon öt évet kez dünk
meg. Ké rem, to vább ra is sze res sék az Újszászi Hír adót. Ol vas -
sák és írják!

A jel szó hu szon öt év után sem vál to zik:
Újszásziaknak, Újszászról, Újszászért!

Fehér János
alapító fõszerkesztõ A pedagógiai szakszolgálati fórumon
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Tisz telt Ol va sók!

Így év vé gén több ci vil szer ve ze tünk
tart ja év zá ró ren dez vé nyét. Na gyon örül -
tem, hogy ré sze se le het tem a Moz gás sé -
rül tek JNSZ Megyei Egye sü le te újszászi
cso port já nak ren dez vé nyén. E ren dez -
vény min den év ben jól szer ve zet ten és
vi szony lag nagy lét számmal ke rül le bo -
nyo lí tás ra, és ál ta lá ban na gyon jó han gu -
lat ban. Az egész éves szer ve zõ mun kát
kö szö nöm Ulviczki Józsefné Mag di ká nak, és 
továbbra is számítok az õ munkájára.

Tisz telt Ol va sók!

A hó nap so rán a leg több mun kát az
egész ség ügyi alap el lá tá sunk szer ve zé sé -
vel töl töt tünk. Nagy örö möm re szol gál,
hogy Kar ácson Já nos dok tor úr az újon nan
ki ala kí tott 4. sz. há zi or vo si kör zet re be -
nyúj tot ta pá lyá za tát, ame lyet a tes tü let el
is fo ga dott. Kö szön jük dok tor úr nak,
hogy ter ve in egy ki csit vál toz tat va to -
vább ra is vál lal ja en nek a kör zet nek az el -
lá tá sát, és per sze kö szön ni kell a csa lád -
nak és kü lö nö sen fe le sé gé nek, Évi ké nek,
hogy hoz zá já rul tak eh hez a plusz mun ká -
hoz. Bí zom benne, hogy dok tor úr még
so ká ig, erõ ben és egész ség ben, és ugyan -
az zal a fe le lõs ség gel és emberi támo -
gatással fogja ellátni ezt a feladatot is,
melyet már megszoktunk tõle.

A má sik gon dunk e hó nap ban ke let ke -
zett. Bár en nek már vol tak je lei ko ráb ban
is. A 2. sz. fo gá sza ti kör ze tünk or vo sa, dr.
Ágo tai Ede nyúj tot ta be le mon dá sát a fel -
adat-el lá tá si szer zõ dés to vább vi te lé tõl,
2015. de cem ber 1-jé vel. Jó né há nyan az
el múlt évek ben és né hány kép vi se lõ tár -
sam is „se gí tett” en nek a dön tés nek a
meg ho za ta lá ban. Szá mom ra ért he tet len
és fel há bo rí tó, hogy né há nyan en nek a jól 
mû kö dõ egész ség ügyi alap el lá tás nak
min den áron vé get akar nak vet ni. Azt
gon do lom, hogy csak a sa ját ta pasz ta lat -
ból sza bad le von ni kon zek ven ci át, és
nem sza bad men de mon dák ra ad ni, plá ne 
nem sza bad eset le ge sen szer ve zet ten
rossz hely zet be hozni a településen
köztiszteletben álló egészségügyi
alkalmazottakat. Egy picit helyettük is
szégyellem magam.

Tisz telt Ol va sók!

Nagy öröm mel sze ret ném az Önök tu -
do má sá ra hoz ni, de azt gon do lom, lát ják
is, hogy a KEOP 5.7.0. szá mú pá lyá za tunk
ki vi te le zé se mind a két he lyen nagy erõk -
kel fo lyik. Bi za ko dom, hogy az idõ já rás
en ge di, hogy még eb ben az év ben be fe jez -
zük ezt a 142 mil lió fo rin tos pro jek tet. A
mû sza ki tar tal má ról még egy szer csak
annyit, hogy a pol gár mes te ri hi va tal és
mû ve lõ dé si ház nyí lás zá ró i nak cse ré je, a
fa lak kül sõ szi ge te lé se, a pin ce és a pad lás
szi ge te lé se, il let ve a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho na B épü le té nek kül sõ hõ szi ge te lé -
se, il let ve a pad lás tér és a pin ce hõ szi ge te -
lé se tör té nik.

Újszász nem tar to zik azon te le pü lé sek
kö zé, amelyek pályázhattak vol na tü ze lõ -
tá mo ga tás ra. En nek el le né re sa ját erõ bõl
kb. 400 csa lád nak tu dunk ter mé szet ben
tá mo ga tást nyúj ta ni 6000 Ft ér ték ben. Re -
mél jük, ez zel a tá mo ga tás sal is sok

családnak tudunk örömet szerezni és
segíteni.

Tisz telt Ol va sók!

A hó nap vé gén két, el sõ sor ban a Ka to -
li kus egy ház zal kap cso la tos in for má ci ót
is sze ret nék át ad ni. Az egyik a temp lom
to rony órá já nak üzem be he lye zé se, me -
lyet la kos sá gi és ci vil tá mo ga tás sal fi nan -
szí roz tak a szer ve zõk. A má sik a ka rá -
csony ra ké szü lõd ve az ad ven ti ko szo rú
el he lye zé se, gyer tyá i nak meg gyúj tá sa,
melynek né hány mû vé sze ti együt tes ad ja 
a ke re tét. Az el sõ gyer tya meg gyúj tá sa
meg tör tént. Nagy öröm mel ta pasz tal tam, 
hogy vi szony lag so kan részt vet tek ezen a 
ren dez vé nyen, mely ter ve ink nek meg fe -
le lõ en öku me ni kus ren dez vénnyé vál to -
zott, va ló di kö zös ség for má ló ese mé nyen
ve het tünk részt. Az egy ház nak, de ne -
künk is tö re ked nünk kell ar ra, hogy mai
vi lá gunk ban – mely sok eset ben bi zony
na gyon negatív attitûddel rendelkezik –,
adjunk más értelmet is. Erre kiváló
lehetõség a karácsonyi ünnepek elõtti
áhítat és szeretet.

Tisz telt Ol va sók!

Per sze rossz hír min den hó nap ban
adó dik, hi szen most Gyõrfiné Bencsik
Ildikótól bú csúz tunk, aki na gyon fi a ta lon,
az éle té ért küzd ve ha gyott itt min ket.
Csa lád já nak és sze ret te i nek õszin te rész -
vé tem.

Tisz telt Ol va sók!

Le het, hogy ez az új ság már ad dig nem 
je le nik meg, de sze ret ném Önö ket em lé -
kez tet ni ar ra, hogy de cem ber 8-án vá ros -
gyû lést tar tunk a Vö rös mar ty Mi hály Ál -
ta lá nos Is ko lá ban. Min den ér dek lõ dõt
sze re tet tel vá runk, be szél jünk kö zös dol -
ga ink ról.

A kö zel gõ ün ne pek al kal má ból vá ro -
sunk min den la kó já nak, az el szár ma zot -
tak nak, kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket,
és bé kés, bol dog új esz ten dõt kí vá nok!

Kö szö nöm fi gyel mü ket.

Molnár Péter
polgármester

2015. december 3
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Nagy erõkkel folyik a polgármesteri hivatal nyílászáróinak cseréje
(Fotó: Fehér János)

A sorstársak évzáróján



Tes tü le ti ülé sek

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te no vem ber ben két al ka lom mal
ülésezett.

No vem ber 3.

1) Jászladány, Ken der föld u. 223 hrsz.-on fel vett in gat lan ér té ke sí té se
A Jászladány, Ken der föld utca 223 hrsz.-on fel vett, „Ki vett be épí tet len te rü let” meg -

ne ve zé sû, 1526 m2 te rü le tû, Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 1/1 tu laj do nát ké pe zõ in gat -
lant az ön kor mány zat Ko vács Zsu zsan na (5055 Jászladány, Gó lya utca 11.) vevõ ré szé re
brut tó 200 000 Ft, azaz Ket tõ száz ezer forint vételi áron értékesíti.

2) Újszász, Kár pát út 907/1 hrsz.-on fel vett in gat lan ér té ke sí té se
Az in gat lan-nyil ván tar tás ba Újszász, Kár pát út 907/1 hrsz.-on fel vett, „ki vett köz te -

rü let” meg ne ve zé sû, 152 m2 te rü le tû, Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 1/1 tu laj do nát ké -
pe zõ in gat lant az ön kor mány zat a B-METAL Kft. ré szé re, az in gat lan for gal mi ér ték -
becs lés ben meg ha tá ro zott net tó 38 000 Ft (áfa-men tes) áron ér té ke sí ti. A vé te li szán dé kot
jel zõ B-METAL Kft. vál lal ja az in gat lan te lek ala kí tá sá val és ér ték becs lé sé vel járó további 
költségek, összesen 137 200 Ft fedezését is.

3) „Újszász vá ros te le pü lés szer ke ze ti ter ve” mó do sí tá sa
A te le pü lés szer ke ze ti terv „3. Köz igaz ga tá si ha tár, bel te rü le ti ha tár mó do sí tá sok” fe -

je ze te az aláb bi szö ve ges résszel egészül ki:
„Bel te rü le ti ha tár mó do sí tás, bel te rü let be vo nás ter ve zett a te le pü lés nyu ga ti ha tár ré -

szén a Szarvashalom út (hrsz.: 2002) tér ké pé sze ti hi ba mi at ti sza bá lyo zá sa cél já ból a kül -
te rü le ti 0140/19, 0140/18, 0140/17, 0140/5, 0140/4, 0140/3 és 0140/2 hely raj zi szá mú kül te -
rü le ti ál ta lá nos me zõ gaz da sá gi te rü le tek egy ré szé nek bel te rü let be vo ná sá val a köz te -
rü let ki ala kí tá sa, továbbá kiszolgáló- és lakóút céljára történõ lejegyzése érdekében.”

4) Újszász vá ros he lyi épí té si sza bály za tá ról szó ló ren de let mó do sí tá sa
A mó do sí tás ki ter jed a kül te rü le ten lévõ ál ta lá nos me zõ gaz da sá gi te rü let öve ze te i re,

il let ve a kül te rü le ti 0140/19, 0140/18, 0140/17, 0140/5, 0140/4, 0140/3 és 0140/2 hrsz.-ú föld -
rész le tek re. A Ren de let I. fe je ze té nek (Ál ta lá nos ren del ke zé sek) 2. § Épü let el he lye zés
különös szabályai kiegészítésre kerül:

„Az ál ta lá nos me zõ gaz da sá gi te rü let öve ze té ben a ma xi mum 40,00 mé ter szé les sé gû
föld rész le te ken az épü let, épít mény el he lye zés ol dal ha tá ron ál ló an is meg en ge dett.

5) Véd gát sor, Al kot mány út, Szász ber ki út és Mun kás út út alap épí té si mun ká la ta i ról
A tes tü let el fo gad ta a pol gár mes ter tá jé koz ta tá sát az Al kot mány út, a Szász ber ki út

(és a hoz zá be ve ze tõ 63 mé ter hosszú Mun kás úti sza kasz), va la mint a Véd gát sor (Szon di út –
Kiss Ernõ út kö zöt ti sza ka sza) út alap ja i nak el ké szí té sé rõl. A há rom ár aján lat be ké ré se nyo -
mán ki vá lasz tott SZINTAI-ÉPÍTÕ Kft. (5052 Újszász, At ti la út 2.) ké szí ti el a szó ban for gó
mun ká kat, 2015. no vem ber 20-i ha tár idõ vel, net tó 3 300 000 Ft + áfa összeg ben. Az út -
ala pok ké szí té sé hez szük sé ges for rás Újszász Vá ro si Ön kor mány zat tárgy évi költségve -
tési rendeletében biztosított.

6) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sa
Ko csis Gá bor kép vi se lõ az ok tó be ri és no vem be ri tisz te let dí ját tel jes összeg ben az

Együtt Újszászért Egye sü let (25 000 Ft) és a Moz gás sé rül tek JNSZ Me gyei Egye sü le té -
nek Újszászi Cso port ja (25 000 Ft) tá mo ga tá sá ra aján lot ta fel.

7) Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga tói ál lá sá ra ki írt pá lyá zat el bí rálása
A tes tü let zárt ülé sen az aláb bi dön tést hoz ta:

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 
fenn tar tá sá ban mû kö dõ Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na (5052. Újszász, Akác fa út 90.) ma -
ga sabb ve ze tõi be osz tás ba Nyitrainé Kiss Ka ta lin, 5130 Jász apá ti, Vas vá ri út 8. szám alat ti
la kost ha tá ro zott idõ re, 5 év re – 2016. ja nu ár 1-tõl 2020. december 31-ig igazgatónak
megbízza.

A tes tü let a no vem ber 19-ei zárt ülé sen az aláb bi dön tést hoz ta:

1) A 4. szá mú fel nõtt há zi or vo si kör zet fel adat el lá tá si szer zõ dé sé nek meg kö té se
A tes tü let Dr. Kar ácson Já nos há zi or vos pá lyá za tát az újon nan ki ala kí tott fel nõtt há zi -

or vo si kör zet re el fo gad ta. Meg tár gyal ta az önál ló or vo si te vé keny ség rõl szó ló 2000. évi
II. tör vény 2/B. §-ában fog lalt fel té te lek nek meg fe le lõ en elõ ké szí tett fel adat-el lá tá si
szer zõ dést a 4. szá mú fel nõtt há zi or vo si kör zet el lá tá sá ra, és a kö vet ke zõ határozatot
hozta:

1) A Kép vi se lõ-tes tü let 2015. de cem ber 1-tõl kez dõ dõ en fel adat-el lá tá si szer zõ dést
köt Dr. Kar ácson Já nos há zi or vos sal a 4. szá mú fel nõtt há zi or vo si kör zet egész ség ügyi
alap el lá tá sá nak biz to sí tá sá ra, területi ellátási kötelezettséggel.

2) A fel adat-el lá tá si szer zõ dés a je len ha tá ro zat mel lék le te.
3) A Kép vi se lõ-tes tü let hoz zá já rul, hogy Dr. Kar ácson Já nos há zi or vos a te rü le ti el lá -

tá si kö te le zett ség gel lét re ho zott 4. szá mú fel nõtt há zi or vo si kör zet re praxis engedélyt
kérjen.

4) A Kép vi se lõ-tes tü let fel ha tal maz za Mol nár Pé ter pol gár mes tert a fel adat-el lá tá si
szer zõ dés aláírásával.

Tisztelt
Állampolgárok!

A Szol no ki Ka taszt ró fa vé del mi Ki -
ren delt ség ez úton tá jé koz tat ja a la kos sá -
got a kör nye ze tünk ben lévõ ve szé lyez -
tetõ té nyezõkkel és a szer ve zet ki emelt
fel ada ta i val kap cso lat ban.

A szol no ki és a tö rök szent mik ló si já -
rás te le pü lé se in – a tér ség föld raj zi sa já -
tos sá gá ból adó dó an – leg in kább az ár víz
és a bel víz okoz je lentõs gon dot, me lyek
egy aránt ve szé lyez te tik a te le pü lé sek
bel- és kül te rü let ét.

A Ti sza-fo lyón idõsza ko san ki ala ku ló
ár hul lám, a Ti sza, Zagy va fo lyók hu za -
mo sabb ide ig tar tó te lí tett sé ge ese tén
okoz hat ár ví zi ve szé lyez te tett séget,
mely szem pont ból me gyénk az or szág
egyik legkedvezõtlenebb föld raj zi és
víz raj zi fek vésû he lye. A me gye te rü le té -
nek: 76 %-a ár víz ál tal ve szé lyez te tett te -
rü let.

A te le pü lé sek ár víz el le ni vé del mét a
ki épí tett gát rend szer lát ja el, mely a Kö -
zép–Ti sza-vi dé ki Víz ügyi Igaz ga tó ság
ke ze lé sé ben van. A me gyé ben a fõvéd -
vo nal hossza: 667,410 km. A ki épí tett töl -
té sek men tén elsõsor ban fakadóvizek,
át ázá sok és szi vár gá sok for dul nak elõ.

Az utób bi idõben az ár víz szin tek je -
lentõsen emel ked tek, az ár vi zek gya ko -
ri sá ga, tar tós sá ga nõtt. Tar tós ár víz ese -
tén a fõvéd vo na lak men tén fa ka dó víz
je lent ke zik, mely nek el ve ze té sé re a
meglévõ csa tor nák hasz nál ha tók.

Ár víz kor víz alá ke rül het nek la kott
te le pü lé sek, ipa ri és más ob jek tu mok,
termõföl dek, sé rül het nek a víz, gáz, vil -
la mos és hírközlõ be ren de zé sek, fertõzés 
és jár vány ve szély ala kul hat ki.

Bel víz az át la gos nál csa pa dé ko sabb,
esõs év szak ok ban, a mély fek vésû te rü le -
te ken je lent ke zik, amely a já rá sok te rü -
le té nek je lentõs há nya dát ké pe zi. A Kö -
zép-Ti sza vi dé ké nek bel ví zi ve szé lyez -
te tett sé ge igen nagy, ami azt je len ti,
hogy a te rü let je lentõs ré sze bel víz zel
kö ze pe sen, il let ve erõsen ve szé lyez te -
tett. A bel víz el le ni vé de ke zés ered mé -
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nyes sé ge függ a belvízelvezetõ csa tor nák ál la po tá tól, a vé de -
ke zés re for dít ha tó anya gi, tech ni kai és em be ri erõfor rá sok
mér té kétõl. Na gyon fon tos, hogy a la kos ság sa ját in gat la nai és
te le pü lé se vé del me ér de ké ben nagy hang súlyt he lyez zen a
belvízelvezetõ ár kok kar ban tar tás ára (ka szá lás, gaztalanítás,
át ere szek tisz tán tar tá sa).

A fen ti ek mel lett szá mol nunk kell a rend kí vü li idõ já rás ve -
szé lyez te tõ té nye zõ i vel (tar tós hõség, rend kí vü li hi deg, szél -
vi har ok, he ves zi va tar tok stb.), a közmûrend sze rek eset le ges
meg hi bá so dá sá val, va la mint a te rü le ten mûködõ ve szé lyes
anya go kat fel dol go zó vagy elõál lí tó üze mek za va ra i val is. A
nyá ri idõszak ban a tar tós szá raz ság és sok eset ben az em be ri
gon dat lan ság okoz na gyobb ki ter je désû tü ze ket.

Ezek nek a hely ze tek nek a ke ze lé sé re a te le pü lé sek ve -
szély-el há rí tá si ter veket dol goz nak ki, me lyek tar tal maz zák
töb bek kö zött a ki te le pí tés, il let ve a be fo ga dás te le pü lé si ada -
ta it, a la kos ság vé del mé re vo nat ko zó el já rá so kat, a vé de ke zés -
ben résztvevõk el ér hetõségeit, va la mint a kár el há rí tás és hely -
re ál lí tás fel ada ta it.

A vé de ke zés elõse gí té se mel lett fon tos, hogy fel ké szül tek
le gyünk a ve szély hely ze tek re, és le gyünk tisz tá ban az ilyen -
kor aján lott ma ga tar tá si sza bá lyokkal, melyekrõl, il let ve a
veszélyekrõl és az el le nük va ló vé de ke zés sel kap cso lat ban
szer ve ze tünk hon lap já ról sze rez het bõvebb in for má ci ót:

www.jasz.katasztrofavedelem.hu

A ki ren delt ség fel ada ta a ka taszt ró fák el le ni vé de ke zés re
tör ténõ fel ké szü lés, a la kos ság vé del me, a ve szély hely ze tek
megelõzése és a károk fel szá mo lá sá ban va ló közremûködés.

Fel ada ta ink szer te ága zó ak és sok rétûek: a ka taszt ró fák, va -
la mint a ve szé lyes anya gok ál tal oko zott sú lyos bal ese tek el le -
ni megelõzéstõl és fel ké szü léstõl, az anya gi ja va kat fe nye getõ
ha tá sok el le ni vé de ke zé sen és be avat ko zá son át, egé szen a
hely re ál lí tá si fel ada tok ban vál lalt fel ada to kig ter jed nek.

A ki ren delt ség ipar biz ton sá gi, tûzvédelmi, pol gá ri vé del mi
ha tó sá gi, szak ha tó sá gi jog kö rö ket gya ko rol, va la mint a ve -
szély hely ze tek megelõzése ér de ké ben össze han gol ja más ha -
tó sá gok te vé keny sé gét.

To váb bá gya ko rol ja a lét fon tos sá gú rend szer ele mek (pl.
kór há zak) be azo no sí tá sá ban, fel ügye let ében, a pol gá ri ve -
szély hely ze ti ter ve zés ben, a vé del mi igaz ga tás ban meg ha tá -
ro zott fel ada ta it.

A ki ren delt ség vég zi a tûzoltást, a mûsza ki men tést, a la kos -
ság vé del mét, tá jé koz ta tá sát és ri asz tá sát, és eh hez kap cso ló -
dó an ko or di nál ja az ön kor mány za ti, a lé te sít mé nyi
tûzoltóságok, va la mint az ön kén tes tûzoltó egye sü le tek rész -
vé tel ét a tûzoltásban, mûsza ki men tés ben.

Ha tó sá gi fel adat el lá tá sunk ki emel ten fon tos a ha zai rend -
vé de lem ben, mi vel ha tó sá gi jog kö re ink töb bek kö zött:

− a ve szé lyes ipa ri üze mek en ge dé lye zé si és ha tó sá gi el -
lenõrzési rend sze ré nek mûködtetése;

− ve szé lyes áruk köz úti szál lí tás ha tó sá gi el lenõrzésének
vég re haj tá sa;

− az épí té si, tûzvédelmi tech ni kai ter mé kek pi ac fel ügye le -
te;

− az épü le tek, épít mé nyek tûzvédelmi lé te sí té si elõírá sai
alól el té rés en ge dé lye zé se;

− a tûzvédelmi sza kértõi te vé keny ség gel össze függõ köz -
igaz ga tá si ha tó sá gi el já rá sok.

A ki ren delt ség te rü le tén já rá si mentõcso por tok és ön kén tes 
mentõszer ve ze tek is mûköd nek a la kos ság vé del me ér de ké -
ben. Az ön kén tes mentõcso por tok kal a hi va tá sos erõk lét szá -
ma gyor san meg több szö röz hetõ, a károk mi nél gyor sabb fel -
szá mo lá sa ér de ké ben. Ezért kér jük a la ko so kat, hogy csat la -
koz za nak hoz zánk, le gye nek tag jai egy olyan ön kén tes csa -
pat nak, mely ben min den ki egy cél lal dol go zik: ön zet le nül se -
gí te ni a baj ban!

Tisztelt Állampolgárok!

A ka taszt ró fa vé de lem egyik leg fon to sabb ele me a jól mû kö dõ,
szé les kö rû tár sa dal mi ala po kon nyug vó pol gá ri vé de lem. Ahogy
az el ne ve zés is tük rö zi, a pol gá rok szer ve zõ dé sé vel, együtt mû kö -
dé sé vel lét re jö võ, a pol gá rok vé del mé re hi va tott rend szer rõl van
szó, mely el sõ sor ban kü lön bö zõ ka taszt ró fák, ve szély hely ze tek
ese tén ké pes se gít sé get nyúj ta ni olyan ese tek ben, ami kor az ese -
mény ke ze lé sé re ren delt szer ve ze tek (pél dá ul tûz ol tó ság, rend õr -
ség, men tõ szol gá lat) ka pa ci tá sai ön ma guk ban már nem ele gen -
dõk.

Erre adott eset ben egy el hú zó dó, ko moly ár ví zi hely zet is pél -
da le het, hi szen egy ilyen vé de ke zés egy részt idõ ben is el nyú lik –
a be avat ko zó kat pi hen tet ni kell, a vé de ke zést azon ban nem le het
fel füg gesz te ni – más részt szük sé ges sé vál hat olyan ka pa ci tá sok
igény be vé te le, me lyek kel a hi va tá sos szer vek nem, vagy csak kor -
lá to zott mér ték ben ren del kez nek. 

A ka taszt ró fa vé de lem pol gá ri vé del mi szak te rü let ének alap pil -
lé re az úgy ne ve zett pol gá ri vé del mi szer ve ze tek rend sze re. Ez a
rend szer mun ka he lyi, te le pü lé si, te rü le ti il le té kes sé gû egy sé gek -
bõl (infokommunikációs, lo gisz ti kai, egész ség ügyi, il let ve la kos -
ság vé del mi egy sé gek) áll, az adott te le pü lés, te rü let ve szé lyez te -
tett sé gé nek fi gye lem be vé te lé vel.

Az egy sé gek ál lo má nya az utób bi év ti ze dek ben ki je lö lés alap -
ján ke rült fel töl tés re, a meg újult ka taszt ró fa vé del mi sza bály zó -
rend szer – 2011. évi CXXVIII. tör vény a ka taszt ró fa vé de lem rõl és
a hoz zá kap cso ló dó egyes tör vé nyek mó do sí tá sá ról – azon ban le -
he tõ sé get ad ön kén tes pol gá ri vé del mi szer ve ze tek lét re ho zá sá ra
is.

Ily mó don lé tez nek ún. kö te les, il let ve ön kén tes pol gá ri vé del -
mi szer ve ze tek. Jász-Nagykun-Szolnok me gyé ben a kö te les pol -
gá ri vé del mi szer ve ze tek ál lo má nya több ezer fõt tesz ki, de az ön -
kén te sek szá ma is di na mi ku san nö vek szik. A me gyé ben a Szol no -
ki Ka taszt ró fa vé del mi Ki ren delt ség te rü le tén mû kö dik a leg több
ön kén tes men tõ cso port – szám sze rint 14 db. A te rü let ár- és bel ví -
zi, va la mint ipa ri ve szé lyez te tett sé gé nek mér té ke in do kolt tá te szi, 
hogy va la mennyi te le pü lés ren del kez zen ön kén tes men tõ cso -
port tal.

Ön kén te se ink olyan em be rek, akik vál lal ják, hogy sza bad ide -
jük bõl ál doz nak a köz ja vá ra, il let ve fel ajánl ják ere jü ket és tu dá -
su kat em ber tár sa ik vé del me ér de ké ben. Az ön kén te sek egy ré szé -
re fi zi kai mun ká ban tu dunk szá mí ta ni, más ré szük pe dig spe ci á lis 
szak ér tel mé vel já rul hoz zá a ka taszt ró fák ha tá sai el le ni vé de ke -
zés hez (pél dá ul or vos, épí tész, vagy ép pen bú vár).

Cé lunk, hogy a pol gá ri vé del mi szer ve ze tek mi nél na gyobb ré -
sze áll jon ön kén te sek bõl, hi szen az az em ber ké pes leg töb bet ten -
ni, aki sa ját aka ra tá ból cse lek szik, ma gá tól dönt úgy, hogy a kö -
zös ség ér de ké ben – szük ség ese tén – plusz fel ada to kat vál lal. Egy
te le pü lést ért kár ese mény re az adott hely szí nen élõk tud nak a
leg gyor sab ban re a gál ni, és õk is me rik la kó kör nye ze tü ket a leg job -
ban.

Köz hely, de egy ro ha nó vi lág ban élünk, mely ben las san ma -
gunk ra sincs tü rel münk, örü lünk, ha szûk csa lá dunk ról gon dos -
kod ha tunk, még is va la mennyi en tud juk, hogy van nak dol gok,
me lyek bár me lyi künk bõl nagy be tûs EMBERT va rá zsol hat nak: a
ten ni aka rás, a má so kért vál lalt ál do zat.

Az ön kén tes men tõ cso por tok kal a hi va tá sos erõk lét szá ma
gyor san meg több szö röz he tõ, a károk mi nél gyor sabb fel szá mo lá -
sa ér de ké ben. Ezért kér jük a la ko so kat, hogy csat la koz za nak hoz -
zánk, le gye nek tag jai egy olyan csa pat nak, mely ben min den ki
egy cél lal dol go zik: ön zet le nül se gí te ni a baj ban!

A Szol no ki Ka taszt ró fa vé del mi Ki ren delt ség el ér he tõ sé gei:
5000 Szol nok, Jó zsef At ti la út 14.
Te le fon: 56/510-165 Fax: 56/420-114 
E-mail: szolnok.kk@katved.gov.hu
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Otthonából

No vem ber ele je a ha lot tak ra va ló em lé ke -
zés ün ne pe. Mi is ké szül tünk er re a nap ra, a
te me tõ ben rend be tet tük a sír he lye ket, a la -
kók nak le he tõ sé gük volt, hogy hoz zá tar to -
zó ik sír já hoz ki lá to gas sa nak, ar ra vi rá got vi -
gye nek. Az in téz mény ben mé cse se ket
gyújt va, csen des imád ko zás sal gon dol tunk
el ve szí tett csa lád tag ok ra, ro ko nok ra, is me -
rõ sök re.

Kö zös sé gi szol gá la tot tel je sí tõ di á kok se -
gít sé gé vel kö zel 1600 könyv bõl álló kis -
könyv tá rat ala kí tot tunk ki az in téz mény
men tál hi gi é nés szo bá já ban. A köny vek ka -
ta lo gi zál va ke rül tek a pol cok ra, hogy az ol -
vas ni sze re tõ la kók könnyeb ben tud ják
hasz nál ni.

No vem ber 12-e a szo ci á lis mun ka nap ja,
ez al ka lom ból Kaló Istvánné al pol gár mes ter
és Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó kö szön töt -
te a dol go zó kat, meg kö szön ve ál do za tos
mun ká ju kat.

Már ton nap já hoz több nép szo kás is kap -
cso ló dik. Ez a nap az új bor bí rá ja, ek kor ra
szép kö vér re híz nak a tö mött li bák, amik fi -
nom pe cse nye ként ke rül tek az asz tal ra,
vagy el adás ra a vá sár ba. 11-ét kö rül öle lõ hé -
ten eze ket a ha gyo má nyo kat ele ve ní tet tük
fel. Hét fõn a vá ro si könyv tár ba lá to gat tunk
el, ahol a Lu das Ma tyi cí mû fil met néz tük
meg ki ve tí tõn. Fog lal ko zá so kon el ka lan -
doz tunk a vá sá ro zás vi lá gá ba, fel idéz tük a
Már ton nap hoz kap cso ló dó nép szo ká so kat, 
kis li bá kat ké szí tet tek a la kók ma guk nak,
amit vat tá val töm tek ki, de a li ba tö mést is
fel idéz het ték er re a cél ra ké szí tett bá bon.
Már ton na pon lu das ká sát ké szí tett a kony -
ha, hi szen „ki Már ton nap ján li bát eszik,
egész év ben nem éhe zik”. Pén te ken li ba bált 
ren dez tünk, ahol be öl töz ve Már ton gaz dá -
nak, li bá nak, gú nár nak, li ba pász tor lány nak 
egy kis mû sor ral ked ves ked tünk a la kók -
nak, ami nagy si kert ara tott. Ének lés sel, tán -
co lás sal, mu la to zás sal zár tuk a he tet az ad -
ven ti le csen de se dés elõtt.

Az épí té si mun ká la tok sem szü ne tel nek
az in téz mény ben, a „B” épü let kül sõ szi ge -
te lést kap.

In téz mé nyünk igaz ga tójának 2015. de -
cem ber 31-én le jár a ma ga sabb ve ze tõi meg -
bí zá sa. A pá lyá za ti pro ce dú ra le zaj lott,
újabb idõ szak ra, öt év re ka pott meg bí zást a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ve ze té sé re,
foly tat va az ed di gi tevékeny ségét.

Mun ká ját meg kö szön ve bú csúz tak Dr.
Kar ácson Já nos tól a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho na la kói, dol go zói. Dok tor úr 2002
már ci u sá tól volt az in téz mény la kó i nak há -
zi or vo sa. Há lá sak va gyunk lel ki is me re tes
szol gá la tá ért, gyó gyí tá sá ért! Kívá nunk sok
örö möt, pi he nést és egész sé get!

Nyitrainé Kiss Katalin
és a Mentálhigiénés csoport
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Mécses gyújtás

A kiskönyvtárban
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Szü le tés na pi ün nep a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban

Édes anyám, özv. Ko vács Simonné éle té ben fon tos dá tum volt
2015. no vem ber 27-e, hisz e na pon töl töt te be a 88. élet év ét. Ez al -
ka lom ból kö szön ti négy gyer me ke, tíz uno ká ja és ti zen két déd -
uno ká ja.

Egy jó öt let nyo mán ezt sze ret tük vol na jó han gu la tú vá ten ni 
meg le pe tés sel pá ro sít va.

Mi vel a ma ma már 9 éve az idõ sek ott ho na la kó ja, így itt és a
töb bi la kó be vo ná sá val gon dol tuk az ün nep lést.

Az ott hon ve ze té se tá mo gat ta az el gon do lá sun kat, sõt a sze -
mély zet kész sé ges köz re mû kö dé sé vel nem csak az édes anyánk, 
ha nem a töb bi gon do zott is jól érez te ma gát. Ko vács Im re bá csi
tan gó har mo ni kán va rá zsolt olyan lég kört, hogy töb ben nó tá ra
fa kad tunk. Jó volt lát ni és érez ni a bol dog nosz tal gi á zást.

Kö szön jük a köz re mû kö dést, se gít sé get. Kü lön kö szön jük
Gulyásné Il di kó és kol lé ga nõi se gít sé gét.

Szol nok, 2015. no vem ber 30.

Kovács Károly

Dr. Kar ácson Já nos
Dr. Kar ácson Já nos 2015. no vem ber 30-ig lát ja el a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho na la kó i nak há zi or vo si fel ada ta it. Eb bõl az al ka -
lom ból Ba kó Józsefné össze fog lal ta élet út ját.

Hó na pok óta ér le lõ dött a gon do lat Dr. Kar ácson Já nos dok tor
úr ban, hogy be fe je zi or vo si mun ká ját, las sabb tem pót dik tál ön -
ma gá nak, több idõt szen tel a pi he nés re, nyu ga lom ra, csa lád já ra.
De a dá tu mok to lód tak, át ren de zõd tek és min den azt mu tat ja,
ne héz egy szív vel-lé lek kel gya ko rolt élet pá lya le zá rá sa, ha az
em ber lel ké ben még nem ké szült fel er re a be fe je zés re. Bár a kör -
ze té ben to vább prak ti zál, s a fog lal ko zás-egész ség ügyi fel ada to -
kat to vább ra is ellátja, a Zagyvaparti Idõsek Otthona lakói orvosi
ellátását nem folytatja.

Dr. Kar ácson Já nos Gyu lán szü le tett (1936. au gusz tus 28-án)
két ke zi mun kás csa lád gyer me ke ként. Ket ten vol tak test vé rek.
Ál ta lá nos- és kö zép is ko lai ta nul má nya it szü lõ vá ro sá nak jó hírû
is ko lá já ban vé gez te. Or vo si dip lo má ját Sum ma cum laude mi -
nõ sí tés sel a Deb re ce ni Or vos tu do má nyi Egye te men sze rez te
1960-ban. Há zas ság kö té se és gyer me ke szü le té se után Kö te lek -
re, majd 1969-ben Nagy kö rû be köl tö zött. Har minc négy évig
volt a te le pü lés egye dü li há zi or vo sa, gyak ran vál lalt ügye le tet,
he lyet te sí tést nem csak a te le pü lé sen, ha nem an nak egész von -
zás kör ze té ben. A köz élet ben is ak tív sze re pet vál lalt ön kor -
mány za ti kép vi se lõ ként, alpolgármesterként. A körzet be
tartozó családokkal jó kapcsolatot ápolt, mint azt jelenleg
Újszászon is teszi.

Szak mai tu dá sát fo lya ma to san fej lesz tet te. 1977-ben ál ta lá -
nos or vos tan ból, 1996-ban fog lal ko zás-egész ség ügy bõl vizs gá -
zott. A me gyé ben el sõk kö zött szer ve zett la kos sá gi szû rõ vizs gá -
la to kat. Min dig büsz ke volt ar ra, hogy irá nyí tá sá val nyi tot ta
meg kapuit a nagykörûi idõsek otthona.

Be kap cso ló dott rend szer vál tás elõtt a me gyei köz élet be is,
ahol a Szol nok Me gyei Ta nács tag ja ként a Vég re haj tó Bi zott ság -
ban is sze re pet ka pott. Több évig te vé keny ke dett a me gyei
ÁFÉSZ fel ügye lõ bi zott sá gá ban. 1990-ben a Me gyei Köz gyû lés
tag ja lett, ahol ered mé nyes mun ká ja el is me ré se kép pen egy he -
tes ame ri kai tanulmányúton vehetett részt a delegáció
tagjaként.

Mind ezen köz éle ti sze rep vál la lá sa mel lett ki is mer te a jó
nagy kö rûi cse resz nye ter mesz té sé nek for té lya it, hasznosítását.

1996-ban nyug díj ba vo nult, ek kor köl tö zött Szandaszõlõsre.
Ez az idõ szak nem a pi he nés éve it hoz ta szá má ra. Szol no kon,
Törökszentmiklóson és a szol no ki men tõ szol gá lat nál vál lalt
ügye le tet. 2002-ben vet te át dr. Ör dög Lajos kör ze tét, va la mint
az idõ sek ott honának orvosi feladatait is.
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A la kos ság ha mar meg is mer te. Szó ki -
mon dá sa, lel kes, di na mi kus sze mé lyi sé ge,
szak mai tu dá sa köz ked velt té tet te. A me -
gye szá mos te le pü lé sén a vál lal ko zá soknál, 
va la mint az in téz mé nyek nél lát el fog lal ko -
zás-egész ség ügyi szak or vo si mun kát is.
Min dig nagy fi gyel met for dí tott a dol go -
zók egész ség vé del mé re, a meg elõ zés re, a
szû rõ vizs gá lat ok fon tos sá gá ra, a vé dõ ol -
tás ok szük sé ges sé gé re. Ki ter jedt kap cso lat -
rend sze re, meg gyõ zõ ér ve lé se sok újszászi
la kost se gí tett a ma ga sabb szin tû el lá tás -
hoz. A be te ge kért min den kö vet meg moz -
ga tott, és ha kel lett, fel vál lal ta az üt kö zést is 
a gyó gyí tás és a gyógy ulás ér de ké ben. A
hivatásához kö tõ dõ kér dé sek ben min den -
kor nyíl tan for mál vé le ményt. Sok csa lád
sze mé lyes is me rõseként tud hat ja ma ga
mel lett. Számos eset ben is me ri a csa lád leg -
sze mé lye sebb prob lé má it is. A segítés a
min dennapi készletben volt, és van
jelenleg is. Munkásságát a betegek
tisztelete, szeretete és megbecsülése övezi.

A szak mai mun ka so rán so kat ta nul tunk 
a dok tor úr tól. Hi szen igé nyes volt ön ma ga 
nap ra kész tu dá sá ra is. To vább kép zé se ken
szer zett is me re te it a kor sze rû gyó gyí tás ban 
al kal maz ta. Sze re tett ta ní ta ni ben nün ket,
or vos ként, ugyan ak kor part ner ként te kin -
tett az ápo lók ra. Ha kel lett di csért, ha kel -
lett dor gált, de min de nek elõtt a be te gek ér -
de két kép vi sel te. Hi he tet len vi ta li tás sal
ren del ke zik. Hi he tet len, hogy az élet min -
den te rü le té rõl van nak is me re tei. Fo gé -
kony sá ga bámulatos! Széles látókörû, nagy 
mûveltségû ember, közvetlensége,
embersége elragadó.

Ezek a tu laj don sá gai tet ték mél tó vá szá -
mos ki tün te tés re:

Az anya- és gyer mek vé de lem te rü le tén
ki fej tett ered mé nyes mun ká já ért az Egész -
ség ügy Ki vá ló Dol go zó ja ki tün te tés ben ré -
sze sült 1969-ben, el sõként kap ta meg a sze -
gé nyek ön zet len gyó gyí tó já ról, párt fo gó já -
ról el ne ve zett Durst Já nos Dí jat 1978-ban, a
vér adás szer vezõmunkájáért a Vö rös ke -
reszt Ki vá ló Dol go zó ja cí met, 2008-ban
Újszász Vá ros Szak mai Dí já nak bir to ko sa
lett a hosszú, ered mé nyes gyó gyí tó mun -
ká já ért.

Azt gon do lom, büsz ke le het rá a csa lád -
ja, és büsz kék va gyunk mi is, hogy ta nul -
hat tunk tõ le, hogy együtt dol goz hat tunk.
Sze mély sze rint én ma gam is kö szö nöm a
min den ko ri se gít sé get, em ber sé get, gyó -
gyí tó mun kát. Va la mennyi mun ka tár sam
és a la kók ne vé ben há lás va gyok, hogy óv ta 
egész sé gün ket, gyó gyí totta
betegségünket, ápolta lelkünket!

Ked ves Dok tor úr! Al bert Schweitzer
mondja: „A leg szebb em lék mû ved em ber -
tár sa id szí vé ben áll." Ezzel a gon do lat tal bú -
csú zom, kí vá nom, hogy õriz zen meg ben -
nün ket a szeb bik ol da lon. Kí vá nom, hogy
be te gei há lá ja és sze re te te kí sér je még
sok-sok éven át, sok örö möt csa lád ja, uno -
kái kö ré ben! De leg fõ kép pen jó egész sé get! 
És amíg ere je, ked ve en ge di, szol gál ja még
a rá szo rul ta kat. Is ten él tes se!

Hírek az idõsek nappali ellátásáról

A Zagy va men ti In teg rált Köz pont Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nak nyár vé gi prog ram ja -
it kö zös név nap ok ün nep lé sé vel zár tuk. Kö szön töt tük az Ilo ná kat, Má ri á kat, va la -
mint a szü le tés nap ju kat ün nep lõ ket.

Már ha gyo mánnyá vált a nyár bú csúz ta tó ker ti par ti. Kö zös mun ká val, csa lá di as
han gu lat ban ké szült az ebéd: a sült sza lon na.

Két íz ben tet tünk ele get a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na, il let ve a vá ro si könyv tár
meg hí vá sá nak. Szel le mi-kul tu rá lis prog ra mot szer vez tek klub tag ja ink ré szé re. A szí -
vé lyes fo gad ta tá sért, ven dég lá tás ért ez úton is sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni az in -
téz mé nyek ve ze tõ i nek és dol go zó i nak.

Ki hasz nál va a szép õszi idõt, fel ke res tük a Jász be ré nyi Ál lat- és Nö vény kertet. Egy 
vi dám, lát vá nyos ság ban gaz dag na pot töl töt tünk itt el.

Az el hal vá nyu ló ter mé szet is ad le he tõ sé get, hogy adott sá ga it ki hasz nál juk. Szí -
nes fa le ve lek bõl, ter mé sek bõl ké szí tet tünk sze met gyö nyör köd te tõ aj tó-, ab lak-, és
asz ta li dí sze ket.

Ok tó ber ben meg em lé kez tünk ál la mi ün ne pe ink rõl, és az idõ sek nap ja al kal má ból 
kö szön töt tük klub tag ja in kat. Dél ben íz le tes szé kely ká posz ta ke rült az asz ta lok ra, és
az el ma rad ha tat lan há zi sü te mé nyek.
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El ké szült az ebéd

Nyár sa lás utá ni fa la to zás
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Ha lot tak nap ján gyer tyát gyúj tot tunk, 
fel ol va sás sal, DVD film ve tí té sé vel em lé -
kez tünk, majd fel ke res tük el hunyt klub -
tag ja ink sír he lye it.

So kak ban kel tett csa ló dást a hír, mi -
sze rint az idén el ma rad a Hur ka töl tõ
Fesz ti vál. Azt az ígé re tet kap tuk, hogy jö -
võ re min den bi zonnyal meg ren de zik, re -
mél jük, ott le he tünk!

Je len leg ké szü lünk a mi ku lás ün nep -
ség re és az ad ven ti ko szo rú kat is ter vez -
get jük. Az el kö vet ke zen dõ he tek ben az
ün ne pi ké szü lõ dés töl ti majd ki dél elõt ti
prog ram ja in kat.

A há zi se gít ség nyúj tás ke re tén be lül az 
ott ho nuk ban élõ idõ se ket lát juk el. Se gít -
sé gük re va gyunk ház tar tá suk vi te lé ben,
a ta ka rí tás ban, ru há za tuk tisz tán tar tá sá -
ban, éle lem mel va ló el lá tá suk ban. A
gyógy sze re i ket fel írat juk, ki vált juk és az
or vos uta sí tá sa i nak meg fe le lõ en ada gol -
juk il let ve sze dé sét el len õriz zük. Ágy hoz
kö tött el lá tott ja ink nál ápo lá si és gon do -
zá si fel ada to kat lá tunk el. A gon do zók
mun ká juk so rán együtt mû köd nek a csa -
lád tag ok kal, az egész ség ügyi alap- és
szak el lá tás sal va la mint a he lyi szo ci á lis
in téz mény rend szer dol go zó i val.

A há zi se gít ség nyúj tás igény be vé tel ét
in téz mé nyünk höz be nyúj tott ké re lem -
mel le het kez de mé nyez ni. Kér jük, je lez -
ze nek, ha szük sé gét lát ják csa lád tag ja ik -
nál, szom szé dok nál, is me rõ sök nél a gon -
do zá si fel ada tok nak.

El ér he tõ sé ge ink: 06-56/552-068;
06-20/336-1025

A 2015. év vé gé hez kö ze led ve kí vá -
nunk min den ked ves ol va só nak ál dott
ka rá cso nyi ün ne pet és ered mé nyek ben
gaz dag bol dog új esz ten dõt!

Nappali Ellátás dolgozói

A szo ci á lis mun ka nap ja Újszászon

Mind össze pár hó nap ja dol go zom a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Zagyvamenti In teg rált Köz pont já nál csa lád gon do zó ként, ahol a kez de tek tõl ba rát -
sá gos lég kör és ked ves kol lé gák fo gad tak.

A kö zös ség és a tár sa da lom mun kánk meg be csü lé sé nek je le ként no vem ber 12-én 
ün ne pel i a szo ci á lis mun ka nap ját, és ez a mos ta ni év ben sem volt más kép pen; az
ün nep lés hez nagy örö münk re csat la koz tak a zagyvarékasi kol lé gák is. Far kas
Józsefné in téz mény ve ze tõ tar tott egy rö vid és ösz tön zõ be szé det, a re a li tá sok ta la ján
ma rad va. Na gyon meg le põ és po zi tív volt szá mom ra az, ahogy a kol lé gák ér té ke it
ki emel te, el is me rõ és di csé rõ sza va it hall va rá jöt tem arra, hogy ma ke vés olyan
mun ka hely lé te zik, ahol az em ber va ló ban em ber – de itt, ná lunk, ez biz to san így
van. Kü lön meg le pe tés volt az is, hogy sü te ménnyel és üdí tõ vel, ás vány víz zel ké -
szült ne künk – egy ki csit si ke rült el fe lej te nünk a min den nap ok és szak mánk je len le -
gi hely ze tét, gond ja it, ba ja it, bi zony ta lan sá gát. A meg le pe tés rész ként Forika At ti la
mun ka tár sunk sa ját szer ze ménnyel ké szült kü lön erre az al ka lom ra, me lyet gi tár ral
kí sért, ki egé szít ve ez zel a dél elõtt jó han gu la tát; csa pat épí tés nek, össze ko vá cso lód -
ni – ha nem is szán dé ko san – min den kép pen tö ké le tes volt.

Össze tar to zunk

Össze tar to zunk né hány éve már,
Ne künk fon tos a ba rá ti tár sa ság.
Együtt dob ban a szí vünk, bár hol la kunk,
Mert mind annyi an se gí tõk va gyunk.

Hi tünk ben van min den, az éle tünk,
A jö võ em be rét se gí tés re ne vel jük.
A pro fesszió a szí vünk, mit hoz a hol nap,
Nem fé lünk.

Össze tar to zunk, így is ma rad junk,
Az em pá tia az éle tünk.
Az asszertív kom mu ni ká ció,
Ez a Zagy va men ti pro fesszió.

Kol lé gá im ne vé ben is sze ret nék kö szö ne tet mon da ni Mol nár Pé ter pol gár mes ter -
nek és a kép vi se lõ-tes tü let nek, ami ért ki fe jez ték el is me ré sün ket mun kánk iránt.

Nagy-Rácz Anikó
családgondozó
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Fá ra ül tek a bag lyok



Tisztelt újszásziak! Kedves Olvasók!

No vem ber hó nap ban a kép vi se lõ-tes tü let ülé sén szá mos fon -
tos dön tést hoz tunk meg, il let ve az Ok ta tá si, Sport, Kul tu rá lis,
Ér ték tár Bi zott ság ré szé rõl egy la kos sá gi elé ge dett ség fel mé rõ
kér dõ ív ke rült ki kül dés re, ami vel bi zo nyá ra töb ben ta lál koz tak
a vá ros szá mos pont ján a gyûj tõ he lye ken, új ság ban és egyéb
internetes fe lü le ten. A kér dõ ívek fel dol go zás alatt áll nak, mely -
nek ered mé nyé rõl a Vá ros gyû lé sen, 2015. de cem ber 8-án kap -
hat nak tá jé koz ta tást.

Eb ben a hó nap ban két na gyon ked ves meg hí vást kap tam a
bel te rü le ti és a kert vá ro si óvo da ál tal meg ren de zett Tök-bu li ba.
A gye re kek kel együtt szel lem já té kot ját szot tunk, il let ve se géd -
kez het tem két kis ap ró ság nak tök lám pás el ké szí té sé ben. A kert -
vá ro si óvo dá ban a gye re kek ré szé rõl na gyon ügye sen elõ a dott
sze rep já té kot cso dál hat tam meg. Sze ret ném meg kö szön ni az
óvo da ve ze té sé nek, az óvo da pe da gó gu sok nak és daj kák nak a
nagy sze rû szer ve zést és fel ké szí tést.

No vem ber 28-án el ér ke zett az a pil la nat, mi kor át adás ra ke rült 
a va la mi kor dédszüleink ide jé ben még lé te zõ, de má ra már el fe -
le dett to rony óra. Sze ret ném kö szö ne te met ki fe jez ni Mik lós Já nos
plé bá nos úr nak a ter ve zés és ki vi te le zés so rán nyúj tott se gít sé gé -
ért il let ve az áta dó ün nep sé gen meg szer ve zett kon cert ért. Az
újszászi Fusio Gospel Te am öku me ni kus ze ne kar nagy sze rû elõ -
adá sát hall hat tuk. Szép és mu ta tós órá val bõ vült a ró mai ka to li -
kus temp lom tor nya, de ér té ke en nél jó val töb bet je lent, hi szen az 
óra meg va ló sí tá sa a kö zös ség ere jé vel, a kö zös ség össze fo gá sá val, 
a kö zös ség ado má nyá ból ké szül he tett el. Kö szö ne te met sze ret -
ném ki fe jez ni a ma gam és kez de mé nye zõ tár sam Szórád Ró bert
ne vé ben az ön kor mány zat nak, min den újszászi la kos nak, vál lal -
ko zó nak és va la mennyi ado má nyo zó nak, hogy tá mo ga tá suk kal
se gí tet ték a meg va ló sí tást. Le gyünk rá büsz kék!

A vá ros fõ te rén az idei év ben elõ ször ke rül meg ren de zés re az 
ad ven ti vá sár, mely nek köz pon ti dí sze lett a vá ros el sõ nagy ad -
ven ti ko szo rú ja. Ez úton is meg kö szö nöm He ge dûs Jánosné Ve ron -
ká nak az ad ven ti ko szo rú el ké szí té sét és min den se gí tõ nek, vál -
lal ko zás nak és ma gán sze mély nek a fel aján lá sát, akik bár mi lyen
for má ban hoz zá já rul tak az el ké szí tés hez. Kü lön kö szö nöm Mol -
nár Pé ter pol gár mes ternek, hogy a kez de mé nye zést a kez de tek -
tõl fog va ma gá é nak érez te és ön kor mány za ti tá mo ga tást biz to -
sí tott a meg va ló sí tá sá hoz.

Konka Csaba
önkormányzati képviselõ

Közös adventi gyertyagyújtás

Ad vent el sõ va sár nap ján so kan lá to gat tak el az ün ne pi dísz be
öl töz te tett, szé pen ki vi lá gí tott Vá ros há za elõt ti park ba. Akik
még nem lát ták, öröm mel néz ték meg a He ge dûs Jánosné Ve ron ka
és se gí tõi ál tal ké szí tett ad ven ti ko szo rút. Ez úton is kö szön jük
ne ki, va la mint, Peszekiné Herczeg Eri ká nak és fõ ként a kar ban tar tó 
cso port dol go zó i nak, ve ze tõ jük nek, Ju hász Jó zsef nek és va la -
mennyi köz re mû kö dõ nek, fel aján ló nak ön zet len, ál do za tos
mun ká ját. Az el sõ gyer tyát Kaló Istvánné al pol gár mes ter gyúj tot -
ta meg, elõt te a Száz szor szép Nép dal kör ka rá cso nyi da lok kal
kö szön töt te a meg je len te ket. Kö szön jük Mik lós Já nos plé bá nos
atyá nak, hogy meg ál dot ta a vá ros ad ven ti ko szo rú ját és Nagy
Kálmánné Klá ri ká nak kí sé rõ szép éne két. Öröm volt lát ni, hogy a
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Sze re tet ben tel jes, kel le mes
ka rá cso nyi ün ne pe ket és
bol dog új évet kí vá nok

va la mennyi ük nek!

A Százszorszép Népdalkör (Fotó: Barta Imréné)

Adventi koszorú
(Fotó: Barta Imréné)

A városháza elõtt advent elsõ vasárnapján
(Fotó: Barta Imréné)
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meg je len tek for ralt bort, te át kor tyol gat va, jó han gu lat ban
be szél get tek né ze lõd tek, Tukacsné Ági ka por té kái kö zött vá -
lo gat tak. A gye re kek szí ve sen idõz tek az ad ven ti ko szo rú
kö rül. Terveink szerint a következõ vasárnapra még több
ajándékot kínáló árust várunk, de lesz kürtõskalács és más
édesség is, és a betlehemi istálló is benépesül.

A ka rá cso nyi vá sár lá si láz el len pont ja ként a régi ha gyo -
má nyok felé sze ret nénk a fi gyel met for dí ta ni. Az ad ven ti
ko szo rú, a négy szál gyer tya, a szal má ból és ku ko ri ca -
háncs ból ké szí tett já szol jel ké pek, az öröm te li vá ra ko zás
ün ne pi kel lé kei. A zöl del lõ ad ven ti ko szo rú pe dig egy da -
rab nyi élet szim bó lu ma. Gyer tyá i nak hét rõl-hét re nö ve ke -
dõ fénye megerõsít minket a reménységünkben és a
várakozásunkban.

Hív juk ezért a vá ros la kos sá gát va sár na pon ként, hogy
ké szül jünk kö zö sen az iga zi bol dog karácsonyra.

Barta Imréné
intézményvezetõ

„Márpedig egy fecske is
csinálhat nyarat”

cím mel szer ve zett az Újszászi Job bik la kos sá gi fó ru mot no -
vem ber 21-én.

Hosszas egyez te tés után, meg hí vá sun kat el fo gad va ér -
ke zett meg hoz zánk Janiczak Dá vid, Ózd vá ros pol gár mes -
te re. Mi vel ko ráb ban – óz di jobbikos ba rá ta im tól – már tá jé -
ko zód tam, így ked venc éte lé vel, há zi pap ri kás csir ké vel
ké szül tünk. A meg le pe tés igen szé pen si ke rült. Mint egy
más fél órás – több té mát fel ve tõ – be szél ge tés után ér kez -
tünk a fó rum hely szí né re. Itt – jobbikos tár sa im nak kö -
szön he tõ en – a be ren de zett, elõ ké szí tett au lá ban – már várt 
ben nün ket Bu dai Ló ránt, Jász be rény ön kor mány za ti kép vi -
se lõ je, a fó rum má sik fel szó la ló ja.

Pár so ros kö szön tõm után Bu dai Ló ránt kép vi se lõ tar -
tot ta meg elõ adá sát, a jász be ré nyi ön kor mány zat ban, im -
má ron 5 éve – erõs fideszes több ség gel szem ben – vég zett
mun ká já ról, fo lya mat ban lé võ ügye i rõl, ki sebb-na gyobb
ered mé nye i rõl.

A kép vi se lõ után, Janiczak Dá vid pol gár mes ter kezd te
meg egy éves vá ros ve ze tõi be osz tá sá ban el vég zett mun ká -
já ról, ered mé nye i rõl, ter ve i rõl szó ló ké pes be szá mo ló ját.
Ez az év ér té ke lõ tel jes ter je del mé ben több mint két órás,
így csak a leg fon to sabb mo men tu mo kat ra gad ta ki elõ adá -
sá ban.

Az év ér té ke lõ be szá mo ló egé szé ben a kö vet ke zõ lin ken
lát ha tó:
https://www.youtube.com/watch?v=Cyo2x_gDfQs

Janiczak Dá vid pol gár mes te ri meg vá lasz tá sa sem volt
egy sze rû. A 2014. ok tó ber 12-i vá lasz tá so kon 66 sza va zat tal
elõz te meg fideszes el len fe lét. Ezt a Fi desz nem fo gad ta el,
új sza va zást erõl tet tek ki. A no vem ber 9-i is mé telt vá lasz tá -

son a jobbikos je lölt kö zel 5000 sza va zat kü lönb ség gel „ver te meg” a
fideszes je löl tet. Nem az el sõ bu ká sa volt már ez a Fi desz nek, de nem
is az utol só.

Öröm mel lát tam a hall ga tó ság so ra i ban Bogárné Si mon Klá ra igaz -
ga tó nõt, aki – mint azt még a fó rum kez de te kor mond ta, „csak be néz -
tem, rend ben van-e min den” – meg gon dol va ma gát, még is je len volt
a fó rum vé gé ig. De az is le het, az elõ adók mon da ni va ló ja bír ta ma ra -
dás ra. A má sik sze mély, akit fel fe de ze tem, Nagy Zsolt, MSZP-s ön kor -
mány za ti kép vi se lõ is vé gig hall gat ta az elõ adást. A pol gár mes te ri be -
szá mo ló több té ma fel ve té sé nél lát tam he lyes lõ, el is me rõ arc ki fe je -
zés ét. Bí zom ben ne, hogy ugyan olyan hi te le sen szá mol be az újszászi 
kép vi se lõk nek, a pol gár mes ter nek a hal lot tak ról, mint ahogy az az
elõ adók tól el hang zott!

Szer ve ze tünk, a ké sõb bi ek ben is ter vez ha son ló elõ adá so kat,
meg pró bá lunk olyan ve ze tõ jobbikos szak po li ti ku so kat meg hív ni,
akik a la kos sá got érin tõ leg fõbb té mák ban (egész ség ügy, mun ka hely te -
rem tés, köz biz ton ság, migránshelyzet, stb.) fog nak elõ adást tar ta ni, ami -
ben el mond ják, ho gyan vál toz tat na a hely ze ten a je len leg leg erõ sebb 
kor mány vál tó erõ, a Job bik!

To vább ra is vá rom meg ke re sé se i ket, kér dé se i ket, kri ti ká i kat!
Mert ná lunk le het kér dez ni!

Vásár István, elnök
+36-70/408-2327

vasar.istvan@jobbik.hu

Mindenkit hazavárnak!

A gya lo go sok is töb bet te het nek biz ton sá guk ér de ké ben, ha lát ha -
tó sá guk ra fi gyel met fordítanak!

Az õszi köz le ke dés ve le já ró ja a ked ve zõt le nebb lá tá si vi szony.
Kér jük, hogy sa ját ma guk és a köz le ke dés töb bi részt ve võ jé nek biz -
ton sá ga ér de ké ben fi gyel je nek a „lát ni és lát sza ni” elv élet men tõ sze -
re pé re, hi szen mind annyi unk érdeke, hogy megelõzzük a
baleseteket.

A gya lo go sok is töb bet te het nek biz ton sá guk ér de ké ben, ha lát ha -
tó sá guk ra fi gyel met for dí ta nak. Ha a jár mû ve ze tõ idõ ben ész le li a
gya lo gost, elõbb tud re a gál ni és ta lán elkerülhetõvé válik a tragédia.

Gya ko ri ok le het, ha a gya lo gos „be le ol vad” kör nye ze té be, meg -
ne he zít ve ez zel az idõ ben va ló ész le lést. A fény vissza ve rõs dzse ki,
fény vissza ve rõ kar sza lag, mat ri ca lát ha tó vá tesz, meg véd het, olykor
életet menthet.

Kér jük a gya lo go so kat, hogy le he tõ leg a ki je lölt gya lo gos át ke lõ -
he lye ken kel je nek át az út tes ten! Az át ke lés nél min dig gyõ zõd je nek
meg annak veszélytelen ségé rõl!

Las sabb, kö rül te kin tõbb, elõ re lá tóbb ve ze tés sel és köz le ke dés sel
meg le het elõz ni a gya lo gos bal ese te ket, még ak kor is, ha azt a gya lo -
gos fi gyel met len sé ge vált ja ki. Eb ben az idõ szak ban a jár mû ve ze tõk -
nek fo ko zott fi gye lem mel kell len ni és szá mí ta ni kell a gya lo gos-át ke -
lõ he lyek, is ko lák, busz meg ál lók kör nyé kén – akár figyelmetlenül –
az úttestre lépõ gyalogo sokra.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendõr-fõkapitányság
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A fórum résztvevõi

Janiczak Dávid, Budai Lóránt és Vásár István

https://www.youtube.com/watch?v=Cyo2x_gDfQs


„EMLÉKEZZÉL RÁM”
Volt egy szer egy tor nyos is ko la

A Szent Ist ván ró mai ka to li kus temp lom épí té sé nek ide jén
(1884-1885) az újszászi hí võk nek nem volt temp lo ma. Vas ár- és
ün nep nap okon is ten tisz te le te i ket, tár sas össze jö ve te le i ket több -
nyi re a tor nyos is ko lá ban tar tot ták, amely a temp lom észa ki ol -
da lá nál, a mil le ná ris hosszú is ko la mel lett állt. Az épü let te te jén
fa szer ke ze tû to rony emel ke dett, ezért köz nyel ven fa tor nyos is -
ko la né ven volt is mer tebb. Eb ben ka pott he lyet egy kis ha rang.
Ez szó lí tot ta, hív ta is ten tisz te let re a hí võ ket, hét köz nap okon pe -
dig a gye re kek nek je lez te, ide je is ko lá ba in dul ni uk. Ma már saj -
nos, sem mi jel nem mu tat ar ra, hogy ott va la mi kor szükség
templom, hat ablakos, két tantermes iskola és a népi színjátszás
indításának bölcsõje volt.

A tor nyos is ko la meg épí té sé nek lel kes szor gal ma zó ja, az épí -
tés ak tív ré sze se volt Szoó Lász ló kán tor ta ní tó, aki a He ves me -
gyei Tarnaerk köz ség bõl, Is ten adta szor ga lom mal és te het ség -
gel ke rült Újszászra. (Elöl já ró sá gá ban kép vi se lõ tes tü le ti tagként 
is szerepelt 1873-1889 között.)

Bi zo nyá ra so kan jár tak ele ink a tor nyos is ko lá ba. Nõ vé re im,
fi vé re im is kop tat ták a be já ra tát. Kallivoda An dor er dõ mér nök,
szak író, az Al föld fá sí tá sá nak egyik szer ve zõ je, aki Újszászon
szü le tett 1866-ban, nagy va ló szí nû ség gel a tor nyos is ko lá ban
kezd te a be tû ve tést. (Mun kás sá gát, em be ri nagy sá gát máig
nagy tiszteletben tartják Kecskeméten.)

1940-ben Újszászon ko ráb ban soha nem lá tott ár víz volt. Az
ár víz kö vet kez té ben a tor nyos is ko la élet ve szé lyes sé vált,
1941-ben le bon tot ták. Sok fa anyag tûnt el az ár víz el le ni vé de ke -
zés so rán. Va ló szí nû a tor nyos is ko la fa anya gá nak egy része is
áldozatul esett.

Nagy Gergelyné Polónyi Mar git ta ní tó nõ vissza em lé ke zé se
sze rint: a ma gas ta laj víz oly annyi ra meg ron gál ta a tor nyos is ko -
la alap ja it, hogy ha tal mas ro baj jal, köz vet len élet ve szélyt je len -

tõ re pe dés keletkezett az egyik fa lon. Ek kor, az az 1941 má ju sá -
ban 80 el sõs és 128 má so dik osz tá lyos gyer mek tar tóz ko dott az
épü let ben. Õ ép pen a má so di ko sok kal fog lal ko zott, ami kor az
eset tör tént. Ri ad tan ki ro han tak az ut cá ra. Sé rü lés nem tör tént.
Vi szont a fé le lem nem volt alap ta lan, 9 nap múlva az iskola -
épülete össze dõlt. Nagy Gergelyné vissza em lé ke zé se i bõl azt is
tud juk, a tor nyos is ko lát 1914-ben ha di kór ház nak ren dez ték be,
1919-ben pe dig a Ma gyar Vö rös Had se reg ti szai of fen zí vá ja kor,
Újszász kör nyé kén je len tõs csa pat moz gá sok vol tak. A ro má nok
itt ren dez tek be ha di fo goly tá bort, ahol 6000 em bert õriz tek.

1942-ben a hosszú is ko lá ba jár tam. A mil le ná ris is ko la ab la -
kán lát tam a tor nyos is ko la „hal dok lá sát”. Nem tu dom, mi kor
ke rült le bon tás ra, de arra ha tá ro zot tan em lék szem, össze dû lé se
után még egy-két évig árválkodott.

Bi zo nyá ra a ked ves ol va sók hal lot tak róla, vagy ép pen az
Újszászi Hír adó ban ol vas ták, Já nos ka An tal ba rá tom mal
Újszász népi szín ját szás tör té ne tén dol go zunk. Ki hin né, a tor -
nyos is ko lá ban mu tat ták be az újszászi népi szín ját szók az elsõ
szín da ra bot, amelyet még kettõ követett.

Né hány gon do lat a né pi szín ját szás tör té ne té nek ku ta tá sa
ed di gi eredményérõl:

Ap ró lé kos, sok gyûj tõ, egyez te tõ mun ka ered mé nye ként ér -
de kes, oly kor meg hök ken tõ do log ra buk kan tunk a mun kán kat
se gí tõ köz re mû kö dõk jó vol tá ból. Meg ál la pí tot tuk, hogy ez ide -
ig 56 szín mû ke rült be mu ta tás ra. Mint egy 30 fo tó val ren del ke -
zünk. Saj nos, a fo tó kon le võ sze mé lye ket ke vés bé tud tuk azo -
no sí ta ni. Vi szont, kö zel 270 né pi szín ját szót, ren de zõt si ke rült
név tá runk ban úgy azo no sí ta nunk, hogy a személyi adataik
mellett megjelöltük, mikor, melyik színdarabban játszott.

Tor nyos is ko lá ban ját szott szín mû vek:

El sõ elõ adás:

1890. 09. 25: Tün dér lak Ma gyar hon ban. Há rom fel vo ná sos,
rok kant hu szár ról szó ló nép szín mû vet, Újszász mû ked ve lõi, az
1859-ben épült, két tan ter mes tor nyos is ko la nagy ter mé ben mu -
tat ták be. Bu da pes ti Hír lap, 1890. 10. 03-i szá má ban ol vas ha tó:
„Ujszászon 1890. szept. 25-én si ke rült mû ked ve lõi elõ adás volt.
A Tün dér lak Ma gyar hon ban ke rült szín re, mely ben kü lö nö sen
Ró zsa he gyi Ró zsa k. a., Krausz Elem ér és Mol nár Sán dor tûn tek
ki. A mu lat ság, me lyet tánc kö ve tett, oly jól si ke rült, hogy a tár -
sa ság azon nal el ha tá roz ta egy ál lan dó mû ked ve lõ-egye sü let
meg ala kí tá sát.”

Má so dik elõ adás:

1911. 12. 03: Per lés el len va ló or vos ság. Há rom fel vo ná sos
szín mû, amely az egy ko ri, tor nyos is ko la nagy ter mé ben ke rült
be mu ta tás ra. Mû ked ve lõ gyer mek elõ adást Chwosztik Jó zsef
ta ní tó ren dez te. A „ka cag ta tó szín da ra bocs ká nak” nem si ke rült
a nyo má ra buk kan ni. A jegy árak (10 és 20 fil lér/db), il let ve a kö -
zön ség ön kén tes ado má nyai jó té kony célt szol gál tak.
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Tanyák az árvízben

Árvíz
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Har ma dik elõ adás:

1932. 02. 07. 08: A leg na gyobb ha ta lom.
Ír ta: Illyésné Ferenczy Em ma. Há rom fel -
vo ná sos, vi dám, éne kes nép szín mû
ugyan csak a tor nyos is ko lá ban ke rült be -
mu ta tás ra.

A „Tor nyos” Is ko la he lyét em lék hely -
ként ja va so lom meg je löl ni. A vi ha ros tör té -
nel mi idõ sza kot meg ért is ko la he lyét leg -
alább egy kõ osz lop je lez ze a je len és az utó -
kor szá má ra a kö vet ke zõ fel ira to zás sal:
„EMLÉKEZZÉL RÁM! „TORNYOS”
ISKOLAKÉNT ITT ÁLLTAM 1859-tõl
1942-ig.

Re mény ke dem, a temp lom to rony órá -
já nak meg va ló sí tá sá hoz ha son ló an a „Tor -
nyos” Is ko la em lé kez te tõ jé re is sor ke rül -
het a kö ze li jö võ ben.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Évzáró a sorstársaknál

No vem ber 19-én meg telt a Szász Ven dég ház a moz gás sé rül tek 
cso port ja tag ja i val és meg hí vott vendégeinkkel.

Mint a cso port ve ze tõ je kö szön töt tem a meg je len te ket, ven -
dé ge in ket: Mol nár Pé ter pol gár mes tert, Kaló Istvánné al pol gár -
mes tert, Ulviczki Ferencnét, a Gyógy ci põ Kft. ügy ve ze tõ jét, dr.
Szó ró Mag dol na ön kor mány za ti kép vi se lõt, a szo ci á lis és eü. bi -
zott ság el nö két, Far kas Józsefnét, a ZMKI igaz ga tó ját, Mol nár Sán -
dort, a vas utas szak szer ve zet he lyi el nö két, Si mon Jánosné
egyesületi titkárt.

A dél utá ni prog ra mot a cso port 2015. éves mun ká já ról szó ló
be szá mo ló val kezd tük. A be szá mo ló vé gén vi rág cso kor ral kö -
szön töt tük se gí tõ in ket: Bá lint Ferencné Ve ron kát, Dienes Andrásné
Ma ri kát, Dienes And rást, Cser Lászlóné Ilon kát, Szûcs Jenõné Mar git -
kát és Ba kó Lászlóné Mar git kát, majd a mûsor következett.

Ked ves meg le pe tés volt szá mom ra, hogy uno ká im fel lép tek
a „ma ma ren dez vé nyén”. A tápiógyörgyei Ka zin czy Ál ta lá nos
Is ko lá ba já ró Ju hász Bá lint 2. osz tá lyos ta nu ló fu ru lyán adott elõ
két szá mot, majd Ju hász Dá vid 4. osz tá lyos kla ri né ton ját szott. Az 
õ elõ adá sá val kö szön töt tük a je len lé võ Er zsé be te ket, Ka ta li no -
kat, és név nap ju kat ün nep lõ ket. Nagy taps kí sér te pro duk ci ó ju -
kat. A kö vet ke zõ elõ adó Dienes András volt, aki Várnai Zseni
egy szép versét olvasta fel.

Nagy Jánosné Er zsi ke szép ének szám mal ké szült, kí sé ret nél -
kül ad ta elõ.

Az idén Újszász Vá ros Kul tu rá lis Dí já val ki tün te tett Száz -
szor szép Nép dal kör dal csok ra kö vet ke zett. Õk még a tom bo la -
hú zás elõtt egy ka rá cso nyi dalcsokrot is elõadtak.

Na gyon szé pen kö szön jük min den elõ adó nak a mû sor ban
va ló rész vé tel ét, ez zel gaz da gab bá té ve rendezvényünket!
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1932. 02. 07-08. Leg na gyobb ha ta lom szín mû
(Fotó: Joó Mihálytól került Varga Ferenchez)

Nagy JánosnéJuhász Bálint furulyázott

Juhász Dávid és Ulviczki Józsefné



Ez után Mol nár Pé ter pol gár mes ter,
Mol nár Sán dor és Si mon Jánosné kért
szót. Hoz zá szó lá sa ik ban leg in kább az
össze fo gás fon tos sá gát emel ték ki .

A mû sor után a va cso ra kö vet ke zett,
majd az asz tal ra ke rül tek a fi nom sü te mé -
nyek, üdí tõk és egy kis borocska.

A ze nét Var ga Já nos szol gál tat ta, min -
den ki meg elé ge dé sé re.

A va cso ra után már min den ki iz ga -
lom mal vár ta a tom bo la hú zást, hi szen
ren ge teg tom bo la tárgy gyûlt össze.

Kö szön jük a fi nom va cso rát és a fi gyel -
mes ki szol gá lást a Szász Ven dég ház dol -
go zó i nak, Bá lint Fe renc nek pe dig a szí ves
támogatását.

A ren dez vényt anya gi lag tá mo gat ta
Ulviczki Ferencné, a Gyógy ci põ Kft. ügy -
ve ze tõ igaz ga tó ja, aki az idén a vá ros na -
pon Pro Urbe Újszászért díj ban ré sze sült,
Ko csis Gá bor ön kor mány za ti kép vi se lõ,
Haj dú Gyuláné, cso por tunk lel kes tagja.
Nagyon szépen köszönjük!

A ren ge teg sü te ményt és tom bo la tár -
gyat kö szön jük:

Ágo tai Imréné, Bábosik Zoltánné, Bagi
Menyhértné, Bá lint Ferencné, Ba logh Er zsé -
bet, Ba logh Lász ló, Barta Kálmánné,
Battyányi Józsefné, Bíró Mihályné, Cser
Lászlóné, Dienes And rás, Dienes Andrásné,
Fá bi án Ferencné, Far kas Józsefné, Gúti
Istvánné, Joó Al bert, Ju hász Lászlóné,
Juhászné Ulviczki Zsó fia, Kaló Istvánné, Ke -
re pe si Józsefné, Kolozsi Fe renc, Krassóiné
Gyüre Ro zá lia, Medgyes Józsefné, Mol nár Pé -
ter, Mol nár Péterné, Mol nár Sándorné, Moz -
gás sé rül tek cso port ja, Nagy Jánosné, Nagy
Lajosné, Nász Imre, Ör dög Ferencné, Pap
Sándorné, Papp Er zsé bet, Polónyi Illésné,
Pomázi Jánosné, Püsök Ro zá lia, Sipos Pálné,
Sza bó Dávidné, Sza bó Jánosné, Sza bó
Lajosné, Szacskó Józsefné, Szaszkó Elekné,
Szó ró Józsefné, Szõllõsi Józsefné, Szûcs
Jenõné, Tóth Jánosné, Ulviczki Ferencné,
Ulviczki Józsefné, Var ga Kál mán, Var ga
Lajosné.

Min den ked ves cso port ta gunk nak
kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és bol -
dog új évet kívánok!

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ
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Dienes András

A Százszorszép Népdalkör

Kertbarát hírek

Meg hí vót kap tunk a jászjákóhalmai társ kert ba rá tok tól. No -
vem ber 8-án tar tot ták az év zá ró ün nep sé get. Na gyon jó kap cso -
la tot tar tunk a cso port tal, már hosszú évek óta. Né gyen vol tunk
je len a mi cso por tunk ból. Tar tal mas, szép be szá mo lót hal lot -
tunk. A va cso ra gu lyás volt, utá na fi nom sü te mé nyek.

Jó kat be szél get tünk. Sû rûn saj nos nem ta lál ko zunk. Kel le -
mes, jó zene mel lett telt az este. Töb ben ked vet kap tak és tánc ra
per dül tek. Az est fény pont ja a tom bo la volt. Anél kül már nincs
is ilyen ren dez vény. Min den ki iz ga lom mal vár ta. A mi csa pa -
tunk sze ren csés volt, min den ki nyert va la mi aján dé kot. Tar tal -
mas, szép este volt.

Má so dik fél éves név na pot tar tot tunk 14-én szom ba ton. Hú -
sos ká posz tát fõz tünk.

A há zi sü ti ter mé sze te sen el sem ma rad hat. No, meg egy kis

itó ka. He lyet fog lal tunk a meg te rí tett asz tal nál. Meg nyi tó ként

el nö künk, Joó Al bert, ked ves kis vers sel kö szön töt te az ün ne pel -

te ket. Ez után el fo gyasz tot tuk a va cso rát, ami na gyon jól si ke -

rült.

Kö szö net a sza ká csok nak. Re mél jük, más kor is fõz nek ne -

künk fi no ma kat. A han gu lat na gyon jó volt. Nó táz gat tunk, ami -

hez a ze nét Nász Im re tag tár sunk szol gál tat ta tan gó har mo ni kán. 

Min den ki nek kö szö net a se gít sé gért, kü lön ben ez a ren dez vény 

nem jö he tett vol na lét re.

Eb ben a hó nap ban még egy szer ta lál ko zunk. A té ma már

szin te az év zá ró ról fog szól ni. De cem ber 12-én (szom ba ton) tart -

juk meg. Lesz sok meg be szél ni va ló. Nem túl sok idõnk van ad -

dig. Az ün ne pek is már na gyon kö ze led nek.

Kí vá nunk min den ki nek jó ké szü lõ dést csa lád ja kö ré ben.

Kert ba rá tok
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Vasutas nyugdíjas
hírközlõ

Tisz telt Ol va sók!
A Vas utas Szak szer ve zet újszászi

nyug dí jas alap szer ve ze te 2015. no vem -
ber 12-én tar tot ta éves be szá mo ló tag gyû -
lés ét, és az idõ sek vi lág na pi ün nep sé gét.

Mol nár Sán dor el nök kö szön töt te a tag -
sá got, hoz zá tar to zó kat. A je len lé võ lét -
szám 34 fõ volt, 6 fõ meg hí vott ven dég -
gel, töb ben be teg ség és egyéb el fog lalt ság
mi att nem tud tak részt ven ni, de üd vö -
zöl ték a tag gyû lést, és egyet ér tet tek a be -
szá mo ló val, az el hang zot tak kal. Ven dé -
ge ink ki emel ték a kö zös és jól vég zett
mun kát, a kap cso la tok to vább fej lesz té sét. 
Több olyan in for má ció is el hang zott, mint 
a vá ro sunk to vább fej lesz té se, az egész -
ség ház épí té se, a szo ci á lis fog lal koz ta tot -
tak tény ke dé se. Szó esett az Idõ sek Ott -
ho na új já épí té sé rõl, fej lesz té sé rõl, a tag -
ság és a tiszt ség vi se lõk együtt mû kö dé sé -
rõl.

Az alap szer ve zet 2015. évi mun ká já ról
szó ló el nö ki be szá mo lót, és Szaj kó Gyuláné
gaz da sá gi be szá mo ló ját a je len lé võk egy -
han gú an el fo gad ták.

Több kér dés hang zott el, pl. a nyug díj
mér té ke mennyi lesz. Most már is mert,
hogy az eme lés 1,6 %-os lesz. Nem a leg -
meg fe le lõbb, de mit te gyünk, el kell fo -
gad nunk.

Az Idõ sek vi lág na pi meg em lé ke zés re a 
be szá mo lók után ke rült sor. A meg em lé -
ke zé sek és jó kí ván ság ok mel lett em lék -
lap ok át adá sá ra ke rült sor, a moz ga lom -
ban vég zett pél da mu ta tó mun ká juk el is -
me ré se ként:

50. év for du ló ja al kal má ból: Barta
Meny hért, Dora Imréné, Gyüre Pé ter,
Mol nár Kár oly, Szaszkó Elekné.

60. év for du ló ja al kal má ból: Barta
Meny hért, Gömöri Istvánné, Gúti
Istvánné, id. Sza bó La jos, Tóth Ferencné,
akik az em lék la po kat meg kö szön ték.

Az ün nep ség fe hér asz tal mel let ti be -
szél ge tés sel, em lé kek fel idé zé sé vel zá -
rult.

Bé kés, bol dog éve ket kí vá nok sok sze -
re tet tel és tisz te let tel:

Molnár Sándor
elnök
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Szajkó Gyuláné gazdasági beszámolója
(Fotó: Barta Imréné)

Vendégek az elnöki asztalnál
(Fotó: Barta Imréné)

A jelenlévõk egyhangúan elfogadták Molnár Sándor elnöki beszámolóját
(Fotó: Barta Imréné)



Mikor nem tudtam
aludni

Nem jön álom a sze mem re és fan tá zia -
ké pek kel küz dök, ked ves ba rá ta im, ked -
ves és ked vet len pol gár tár sa im. Így hát
meg szö vöm éber ál mom, egy fan tasz ti kus
no vel la-sze rû ség be, és sza bad já ra en ge -
dem gon do la ta i mat.

Azt ál mo dom, hogy most egy sze mély -
ben irá nyí tom a vá rost, ahol föl nõt tem.
Áháá! In dul hat a kis stra té gi ai já ték. Nem
vi ta tom per sze, még „ál mom ban” sem,
hogy elõ de im bi zonnyal min dent meg tet -
tek, hogy vá ro som-te le pü lé sem vi rá goz -
zék, de most raj tam a sor, mert ez egy va -
lós ide jû stra té gia já ték, rá adá sul ál mo -
dom… meg ele ve ne dik elõt tem a kép, ami
kí sér te ti e sen is me rõs le het a szá mí tó -
gép-füg gõk nek, és már lá tom is, ahogy
Újszász pol gá rai la ví roz nak a kép er nyõn.
No, lás suk csak…

Ó, a ta nács adóm föl aján lot ta, hogy vizs -
gál jam meg a ho mok tö vist, mint erõ for -
rás-jel zõt. Már is kül döm a szak ér tõ met,
hogy vizs gál ja meg, mennyi re pro duk tív a
ter més… Amennyi ben ta lál olyan ré sze ket, 
ami ket ke vés bé ter me lé keny nek ítél, a he -
lyé re ta kar mány nö vé nyek lesz nek te le pít -
ve… igen, jobb klikk és már épül is a ser tés-
és csir ke farm, ami mun kát fog ad ni nem
egy, nem ket tõ, de szám ta lan köz mun ká -
som nak. Az új ke res ke dõi ré teg, amit spe ci -
á lis po li ti kám mal „ter me lek ki”, már ké szen 
áll, hogy anya gi erõ vel ru ház za föl új vál lal -
ko zá sa i mat. Ha sí ta ni fo gunk, mint kés a
vaj ban, pol gár tár sak! Zász ló ink és ba kan -
csa ink el ti por ják a törpök fa lu ját is… idõ -
vel… de még nem tar tunk ott, a törpök, az
orkok és a ko bol dok még túl erõ sek, nem
ve het jük föl ve lük a ver senyt. Nincs elég
gaz da sá gi erõ for rás-jel zõnk és hadsere -
günk sem a já ték me zõn.

Ne kem csak annyit kell ten nem, hogy
egy ked ve zõbb adó po li ti ká val szer ve ze ti
ke re tek kö zé tö mö rí tem a ter me lõ erõ ket,

élé re áll va a fo lya ma tok nak, ko or di nál va
azo kat, az egy há za kat pe dig tár sa dal mi
erõ vé szer vez ve meg szi lár dí ta ni köz jó té -
kony sá gi rend sze re met. Nincs több éhe zõ
vagy nél kü lö zõ, a nép bol dog! Így, mi u tán
meg te rem tet tem öt száz új mun ka he lyet
(ön kor mány za ti mû kö dés, a gaz dag „pat -
rí ci us ré teg” meg szer ve zé se, majd be lõ lük
mun kál ta tók kép zé se, cé gek ház táj ra csá -
bí tá sa kü lön bö zõ prak ti kák kal), föl fut ta -
tom a kul tú rát és a mû vé sze te ket (új tí pu -
sú kocs mák, tu riz mus több irá nyú fej lesz -
té se, mo zi új já épí té se ami egy ben szín ház -
ként is üze mel).

Igen, már erõ sö dünk pol gár tár sak,
mind járt el ti por juk azo kat a frá nya tör pé -
ket! De elõt te össze hí vom Zagyvarékas és
Szász be rek törzs fõ it, hogy egye sít sük erõ in -
ket. Ke res ked ni fo gunk ve lük! Mé hé sze tet
és gyógy nö vény te le pet nyi tok, áru ink ke re -
set tek lesz nek a vi dé ken. A nagy la ko má ra
min den elöl já rót meg hí vok, hogy is mer tes -
sem ve lük ter ve im, és meg oszt has sam ve lük 
gon do la ta im. A két pap nak le he tõ sé get biz -
to sí tok, hogy a pi ac té ren, idõ rõl idõ re be -
szél hes se nek egy stand nál az em be rek kel,
kap cso la tot te remt ve így a hí võk kel.

De mi ez? Az orkok tá ma dás ba len dül -
tek!

Új, kép zett vé del mi erõ im nek azon ban
nem áll hat nak el lent, ami a pol gá ri la kos -
ság ból táp lál ko zik. Ka to ná im, akik egy ben 
a rend õrei is, tûz vé del mi fel ada to kat is el -
lát nak, ugyan ak kor alap fo kú egész ség -
ügyi ki kép zést is kap tak. Õk a hol lók, akik
vissza ve rik az orkokat, pol gár tár sak! Áhá,
gyors bil len tyû… az orkok után a törpök és 
a ko bol dok fa lu ját is po rig éget tük! Szö vet -
sé ge se ink kel és Is ten nagy ke gyel mé bõl
gyõz te sek va gyunk! Hallelujah! Kez dõd -
het az ün nep lés! Va gyo nom ból, amit a tör -
pék kin cse i bõl zsák má nyol tunk… ööö,
aka rom mon da ni egy ha vi fi ze té sem bõl
meg hí vom ebé del ni va la mennyi pol gárt
és meg kö szö nöm erõ fe szí té se i ket… Huh,
már vé ge is a já ték nak? Ajj.

Szabó Nándor Zsolt
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Magányosok
karácsonya

A ka rá csonyt a leg több em ber a sze -
ret tei kö ré ben igyek szik meg ün ne -
pel ni. Akik még is egy ma guk ban
kény te le nek át él ni ezt az idõ sza kot,
még ma gá nyo sabb nak ér zik ma gu -
kat. Ezért Újszász Vá ros Ön kor mány -
za ta és a vá ro si mû ve lõ dé si ház évek
óta ka rá cso nyi ün nep sé get ren dez az
egye dül ál ló, idõs em be rek ré szé re.

Az idén de cem ber 22-én 15 órá ra
vár juk a Ró zsa Imre Gim ná zi um au -
lá já ba mind azo kat, akik évek óta ma -
gá nyo san töl tik a szen tes tét.

A prog ram ban: ka rá cso nyi mû sor,

gyer tya gyúj tás, ka rá cso nyi da lok

ének lé se és ün ne pi uzson na sze re pel.

Sze re tet tel vár juk Önö ket! Rész -

vé te li szán dé ku kat a mû ve lõ dé si ház -

ban sze mé lye sen, vagy a 366-401-es

te le fon szá mon, mun ka nap okon 8-17

órá ig de cem ber 21-ig je lez zék.

Barta Imréné
Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár

Az Aranyifjak Nyugdíjasklub tagjai 
Cserba Bea gyógytornász vezetésével tornáztak 

(Fotó: Barta Imréné)

Téli szünet a
városi könyvtárban

Tá jé koz ta tunk min den könyv tár lá -
to ga tót, hogy a vá ro si könyv tár 2015.
de cem ber 24-tõl ja nu ár 03-ig ZÁRVA
tart. Eb ben az év ben utol já ra de cem -
ber 23-án, szer dán vár juk Önö ket a
könyv tár ban. 2016. ja nu ár 4-én, hét -
fõn 10 óra kor nyí lik ki is mét a könyv -
tár aj ta ja. E két nap kö zöt ti idõ szak -
ban a könyv tár va la mennyi szol gál ta -
tá sa szü ne tel.

Az Újszászi Hír adó 2016. ja nu á ri
szá má ba szánt cik ke ket, meg em lé ke -
zé se ket, fo tó kat, hir de té se ket 2015.
de cem ber 22-én, ked den este 18 órá ig
jut tas sák el könyv tá runk ba. Sze mé -
lye sen hoz hat ják a Dam ja nich út 2.
szám alá. Ír hat nak is az
ujszaszkonyvtar@pr.hu cím re.

Min den ked ves könyv tár lá to ga tó -
nak bé kés ka rá csonyt és si ke rek ben
gaz dag, bol dog új évet kí vá nunk!

Sz.B.A.

mailto:ujszaszkonyvtar@pr.hu
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Mézes reggeli

2015. no vem ber 20-án a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la ta nu lói mé zes reg ge lit kap tak. Ugyan ezen a na pon 
az or szág szá mos más is ko lá já ban ha son ló fi nom sá go kat
osz tot tak szét a gyer me kek kö zött.

A ren dez vény ha zai el in dí tá sát a Szlo vén Mé zes Reg -
ge li kez de mé nye zés 8 éves gya kor la ta adta, amit mára
Eu ró pai Mé zes Reg ge li né ven több uni ós tag or szág is át -
vett az alap öt let hasz nos sá gá ra te kin tet tel. A kez de mé -
nye zés cél ja a mé hek és az egész sé ges élet mód nép sze -
rû sí té se, a hely ben ter melt élel mi sze rek meg is mer te té se. 
Fi gye lem fel hí vás a reg ge li fon tos sá gá ra és az egész sé ges
táp lál ko zás ra, mi vel a rossz ét ke zé si szo ká sok gyak ran
már gye rek kor ban ki ala kul nak.

Az el múlt év ben Ma gyar or szág is csat la ko zott a moz -
ga lom hoz, a Vi dék fej lesz té si Mi nisz té ri um és az Or szá -
gos Ma gyar Mé hé sze ti Egye sü let kö zös fel hí vá sá ra szer -
vez ték meg a he lyi egye sü le tek a mé zes reg ge lit össze -
sen 67 is ko lá ban.

A „mé zes reg ge li” nap ján a kez de mé nye zés hez csat -
la ko zó is ko lák ban, óvo dák ban a gye re kek, he lyi mé hé -
szek mé ze it kap ták reg ge li re, ez zel is nép sze rû sít ve az
egész sé ges méz fo gyasz tást és a he lyi csa lá di mé hé sze te -
ket. Újszászon Bor sos Já nos és Ko vács Sán dor mé hé szek jó -
vol tá ból ve het tek részt a gyer me kek a prog ram ban.

Az idén a köz pon ti hely szín a Nóg rád me gyei
Mátranovákon lé võ Fe ke te Ist ván Ál ta lá nos Is ko lá ban
volt. Az or szág ban 509 hely szí nen 86 100 gyer mek ka -
pott mé zes ke nye ret reg ge li re.

Min den részt ve võ nek kö szön jük a köz re mû kö dést.
Re mél jük, jö võ re is az ide i hez ha son ló si ke re ket köny -
vel he tünk el, és mi nél több gyer mek ked ve li meg a mé -
zet, az iga zi édes sé get.

2015. december 17
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U t a z á s

Tisz telt Újszásziak!
Szer vez zük 2016. má jus 14-15-16-án, azaz pün kösd kor a

Plitvicei ta vak meg né zé sét. A ki rán du lás me ne te:
1. nap: 7 óra kor in du lás vo nat tal Na gya tád ra (nem kell át -

men ni a Ke le ti bõl az át szál lás hoz!) 14 óra kor meg ér ke zés. Le -
het vá ros né zés re men ni dél után ide gen ve ze tõ vel, vagy a ter -
mál vi zes für dõ be. Este élõ ze nés tán cos ren dez vény, a „No sza
Mami” tánc cso port fel lé pé se.

2. nap: busszal, ide gen ve ze tõ vel el visz nek ben nün ket a
Plitvicei ta vak hoz.

3. nap: dél elõtt sza bad prog ram, für dés, sé ta, stb. Dél után
14 óra kor vo nat tal in du lás ha za. 20 óra kor meg ér ke zés.

A szál lo dá ban svéd asz ta los fél pan zió (reg ge li és va cso ra),
2-3 ágyas für dõ szo bás szo bák ban tör té nik az el szál lá so lás.

Ára: 28 000 Ft, és 110 Kuna be lé põ díj a ta vak hoz, va la mint
a vo nat költ ség, aki nek kell je gyet ven ni. Az elõ le get, 10 000
Ft-ot a ka rá cso nyi ün ne pek utá ni el sõ mun ka na pon le het
utol já ra be fi zet ni.

(Csak meg jegy zem, hogy a Tisz te let Tár sa sá ga Bp-i in du -
lás sal és ér ke zés sel, 1 éj sza kai szál lás sal 38 000 Ft-ért biz to sít ja
ugyan ezt az utat!)

Aki sze ret ne ve lünk jön ni (ed dig 51 fõ van), je lent kez zen
dr. Szó ró Mag dol ná nál mi nél elõbb a szál lo dai fog la lás mi att!

Ezt a le he tõ sé get azért tet tük köz zé, mert több íz ben kap -
tunk szem re há nyást, hogy so kan nem tud tak a ki rán du lá sa -
ink ról.

Dr. Szó ró Mag dol na
a „No sza Ma mi” tánc cso port ve ze tõ je

Utazás Görögországba

Tisz telt Újszásziak!
2016. au gusz tus 19–28-ig Gö rög or szág ba szer ve zünk is -

mét uta zást, Parália Galaxias apartmanház (itt nincs légkondi) 
va la mint a Riki apartmanház (ez légkondis szo bák kal ren del -
ke zik) szál lás sal. Le het busszal, le het egyé ni leg, au tó val utaz -
ni. Az au tó busz in nen Újszászról in dul, ide ér ke zik vissza. 

Fel nõt tek nek busszal: 53 500 Ft. 12 év alat ti gyer mek nek:
17 500 Ft. 12-18 évig: 21 500 Ft (amennyi ben 2 fel nõt tel la kik
egy szo bá ban). Aki au tó val, egyé ni leg uta zik, csak a szál lást
kell fi zet nie: 2 ágyas stú dió: 44 500 Ft/fõ. 3 ágyas stú dió: 35 500
Ft/fõ, 4 ágyas stú dió: 29 500 Ft/fõ. Gyer me ke kért 18 éves ko rig, 
ha 2 fel nõt tel lak nak egy apart man ban, egy ál ta lán nem kell
sem mit fi zet ni, ha egyé ni leg, au tó val utaz nak. Ez az összeg a
bal eset- eü. el lá tá si biz to sí tást nem tar tal maz za. Je len leg 37 fõ
je lent ke zett már. Je lent ke zés kor 10 000 Ft/fõ elõ le get szí ves -
ked je nek hoz ni! 15 000 Ft-ot ja nu ár 28-ig, a fenn ma ra dó részt
vagy rész le tek ben, vagy egy összeg ben jú li us 15-én kell fi zet -
ni.

Ezt az uta zá si le he tõ sé get is azért tesszük köz zé, hogy bár -
ki meg is mer hes se, s ha ked vet érez, je lent kez zen dr. Szó ró
Mag dol ná nál, hogy a le he tõ sé gek rõl tá jé ko zód jon, mi vel a
kü lön bö zõ apart ma nok szá ma vé ges.

Dr. Szó ró Mag dol na

50 éves osztálytalálkozó
szervezése

(1965/1966.)

Ké lek ben ne te ket, akik Ka lóz Ist ván osz tály fõ -
nök B osz tá lyá ba jár ta tok, je lent kez ze tek 8. osz -
tály ban vég zet tek!

Bá lint Ju dit, Barta Já nos, Barta Kár oly, Barta
Má ria, Bene Já nos, Buzás Jó zsef, Far kas Er zsé -
bet, Far kas Pé ter, Föl di Béla, Föl di Jó zsef, Föl di
Jó zsef Lász ló, Konka Ilo na, Konka Ka ta lin, Ko -
vács Ilo na, Ko vács Mar git, Lajkó Irén, La ka tos
Éva, Mucza Elek, Nagy Lász ló, Susa Imre,
Tarcsa Má ria, Var ga Anna, Var ga Gá bor, Zakar
Ka ta lin, Zsig mond Ernõ.

El ér he tõ sé günk:
Te le fon szám:
06-56/366-935, 06-56/366-168.



Szakszolgálati szakmai
nap Újszászon

2015. no vem ber 06.

A Jász–Nagy kun–Szol nok Me gyei Pe -
da gó gi ai Szak szol gá lat Szol no ki Tag in téz -
mény Újszászi Te lep he lye Szak szol gá la ti
szak mai na pot ren de zett a te lep hely épü -
le té ben Újszászon, az Is ko la út 8. szám
alatt 2015. november 6-án.

A szak szol gá la ti szak mai nap szer ve -
zé sé vel az volt a cé lunk, hogy egy olyan
ren dez vé nyen mu tat koz has sunk be
szak szol gá la ti fel adat el lá tó ként, ahol je -
len van nak part ner in téz mé nye ink kép vi -
se lõi, akik kel a hét köz nap ok ban sok szor
és so kat mû kö dünk együtt sok fé le fel -
adat ban, de így kö zö sen, ün ne pi han gu -
lat ban összejönni a szakszolgálat kapcsán 
még nem volt módunk.

Le he tõ sé günk nyílt be mu tat koz ni, be -
mu tat ni sok ré tû tevékenységüket, fel -
adat vég zé sün ket min den ál ta lunk el lá -
tott szak szol gá la ti fel adat ban. A mun -
kánk el en ged he tet len fel té te le az együtt -
mû kö dés, ezért vá lasz tot tuk mottóul
Wass Albert szállóigéjét:

„Együtt erõ va gyunk, szer te szét gyön ge ség.”

A mai ma gyar köz ne ve lés szín te rei
csak ab ban az eset ben le het nek si ke re sek, 
ha meg ta lál ják az együtt mû kö dés egy -
mást tá mo ga tó, se gí tõ for má it, hi szen ne -
ve lé si-ok ta tá si in téz mé nyek nél kül nem
mû köd het nek a szak szol gá lat ok, az is ko -
lák nak és az óvo dák nak, (böl csõ dék nek a
ko rai fej lesz tés kap csán) pe dig egy re na -
gyobb szük sé ge van a köz ne ve lést tá mo -
ga tó hát tér in téz mé nyek se gít sé gé re. Ma -
ga a ren dez vény is en nek a se gí tõ együtt -
mû kö dés nek a je gyé ben jött lét re: min -
den ki hoz zá já rult va la mi vel a szak mai
nap meg ren de zé sé hez. Volt, aki tech ni -
kai esz kö zök kel se gí tet te a mun kán kat
(Szék hely in téz mény; Újszászi Vö rös mar -
ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la), volt, aki ké -
nyel mes, mél tó ülõ al kal ma tos sá got és
ter met biz to sí tott szá munk ra (Újszász
Vá ros Ön kor mány za ta), volt, aki a ven -
dég lá tást tet te le he tõ vé konk rét anya gi
tá mo ga tás sal (Konka Csa ba, ön kor mány -
za ti kép vi se lõ, az Ok ta tá si, Sport, Kul tu -
rá lis, Ér ték tár Bi zott ság el nö ke, to váb bá a
ZOTI-MELI Kft.), vagy esz kö zök biz to sí -
tá sá val (Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ -
de).

Kö szö net ér te min den tá mo ga tónk -
nak, részt ve võ nek.

Az újszászi te lep -
hely szak em be rei is -
mer tet ték a kü lön -
bö zõ szak szol gá la ti
fel ada tok el lá tá sát
sa ját szak te rü le te ik
sze rint. A szak szol -
gá la ti fel ada tok ról
ál ta lá ban Bog dán

Eve lin te lep hely ve ze tõ mon dott be ve ze tõ 
gon do la to kat. A ne ve lé si ta nács adás fel -
ada tát két szak te rü let szem szö gé bõl si ke -
rült meg is mer nünk: a pszi cho ló gus né zõ -
pont ját Magyarné Ko vács Il di kó, a fej lesz tõ -
pe da gó gu sét Korpásné Ba kos Va lé ria is mer -
tet te. Ko vács Or so lya a ko rai fej lesz tés rõl
ké szí tett be mu ta tót rö vid is mer te tõ vel,
be teg ség mi att hi ány zott, ezért üze net
for má já ban tol má csol ta gon do la ta it Bog -
dán Eve lin. A lo go pé di ai el lá tást Sza bó Ka -
ta lin mu tat ta be, a tan ke rü le ti szak ér tõi
te vé keny ség rõl pe dig Magyarné Ko vács Il -
di kó mond ta el is mer te tõ jét.

A rö vid szü net és ven dég lá tás után be -
szél ge tés sel foly ta tó dott a ren dez vény,
ahol a fel me rü lõ kér dé sek re, prob lé mák -
ra, vissza jel zé sek re re a gál hat tak a
szakmai nap szakemberei.

A szü lõk, csa lá dok, pe da gó gu sok, böl -
csõ dei és az egész ség ügy dol go zói szá má -
ra, il let ve azok szá má ra, akik bi za lom mal
for dul nak hoz zánk prob lé má ik kal, kér -
dé se ik kel az aláb bi te le fon szá mon,
e-mailben vagy sze mé lye sen el ér he tõk
vagyunk a hét minden hétköznapján:

Jász–Nagy kun–Szol nok Me gyei Pe -
da gó gi ai Szak szol gá lat Szol no ki Tag in -
téz mény Újszászi Te lep he lye
* 5052 Újszász Is ko la út 8.
+36-30/8740-251

ujszasztelephely@gmail.com

Bogdán Evelin
telephelyvezetõ
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„Tök jó buli” az óvodában

2015. no vem ber 12-én tar tot tuk a má so dik õszi ren dez vé nyün -
ket a Baj csy úti óvodában.

Ezen a pro jekt hé ten a tök höz, mint zöld ség fé lé hez kap cso -
lód va ter vez tük cso port ja ink ban a fej lesz té se ket, já té ko kat. Ké -
szül tek tök bá bok, fej dí szek, sült tö kös pite, ké pek, min den cso -
port el ké szí tet te a csoport töklámpását.

A já té kok, ver sek, da lok, moz gás, me se szá mos ság fej lesz té -
se, raj zo lás, fes tés, min tá zás is eh hez a té má hoz kapcsoló dott.

A gye re kek szü le ik kel szor gal ma san gyûj töt ték a cso por tok -
ban süt ni és fa rag ni való tököket.

Azon mun kál kod tunk, hogy mi nél több is me ret hez, él mény -
hez, ta pasz ta lat hoz jut tas suk a gyer me ke ket, és ér zel mi leg is rá -
han go lód ja nak a csütörtöki bulira.

A daduska né nik már a ko ra reg ge li órák ban da ra bol ták, sü -
töt ték a tö köt, mely nek fi nom il la ta egész nap át jár ta az óvoda
levegõjét.

Dél után vál to za tos prog ra mo kat kí nál tunk a gyer me kek nek.
Le he tett szel lem tán cot jár ni ze né re, ügyes sé gi- és élõ bá bos

tár sas já té kot ját sza ni, (Tök fil kó) itt a gyer me kek sok ol da lú is me -
re te i krõl adhattak bizonyságot.

Az al ko tómû he lyek ben ké szít het tek szel le met, fe ke te macs -
kát, tök ál ar cot, tök ki tû zõt, de ne vért, és tök lám pá sok fa ra gá sá ra
is volt lehetõség.

A tök lám pá so kat el he lyez tük az óvo da ud va rán, és vi dám
ének szó val kör be jár tuk az es ti al ko nyat ban sej tel me sen világító
fényeket.

A ren dez vé nyün ket meg tisz tel te Konka Csa ba kép vi se lõ és
Bak óné Tánczos Krisz ti na.

Kö szön jük a szü lõk nek a nagyszá mú rész vé telt, és hogy
sok-sok cse me géz ni va lót, in ni va lót hoz tak a csoportokba.

Konkáné Pozsgai Tímea
Ulviczki Dóra
Nagy Jánosné

programfelelõsök

Elevenparki kirándulás

Hur rá, ki rán du lunk! Így uj jong tak a gye re kek az óvo dá ban,
ami kor meg tud ták, hogy a bu da pes ti Ele ven park ba uta zunk,
ami az ÚJ BUDA Cen ter ben található.

No vem ber 18-án két busszal utaz tunk Bu da pest re, hogy egy
cso dá la tos na pot tölt sünk el a ját szó ház ban. Ha tal mas alap te rü -
le ten na gyon sok le he tõ ség nyílt a ját szás ra, mász ká lás ra, ke rék -
pá ro zás ra, sza lad gá lás ra, ug rá lás ra, csúsz dá zás ra. Ki pró bál hat -
ták, hogy mi lyen óri á si tram bu li non ug rál ni, mo to rok kal, au tók -
kal do dzse mez ni, csúsz dá kon si kol toz va le csúsz ni, la bi rin tus -
ban „el té ved ni”, szí nes lab dák kal lö völ döz ni. Na gyon ér de kes
volt a gyerekeknek az óriási krokodil, aminek a száján ki-
bemászkálhattak, csúszkálhattak.

A fi nom ebéd el fo gyasz tá sa után is volt még egy kis idõ a já -
ték ra, de saj nos ha ma ro san in dul ni kel lett haza.

Na gyon kel le me sen el fá rad tak a gye re kek és a fel nõt tek is
egyaránt.

Re mél jük, lesz még más kor is le he tõ sé günk el lá to gat ni eb be
a „já ték or szág ba”, mely vál to za tos, sok ol da lú él mény szer zés re,
sza bad, ugyan ak kor na gyon fej lesz tõ moz gás ra, fel hõt len
játékra, jókedvre ad lehetõséget.

Kö szön jük szé pen Mol nár Pé ter pol gár mes ternek, hogy anya -
gi lag is hoz zá já rult ah hoz, hogy az óvo dás gye re kek egy új él -
ménnyel gazdagodhattak.

Az óvoda dolgozói
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Sejtelemesen világító töklámpások

Színes labdák között

Kocsikázás



Ne féljetek!

Kö ze leg ka rá csony. Szin te fü lünk ben
cseng a hang, ami kor a bet le he mi pász to -
rok hall ják az an gya li kö szön tést: „Ne fél -
je tek!” De el hang zik ez a ked ves biz ta tás
már ko ráb ban is: ami kor Gá bor fõ an gyal
hí rül ad ja Za ka ri ás nak, hogy fe le sé gé nek,
Er zsé bet nek fia szü le tik, majd pe dig
ugyan ezt a biz ta tó fel szó lí tást kap ja Má ria,
ugyan csak Gá bor fõ an gyal tól. Ez a fel szó lí -
tás az tán szám ta lan he lyen is mét lõ dik a
Szent írás ban, sõt ma gá nak az Egy ház nak a 
tör té ne té ben is.

Szent II. Já nos Pál pápa – péteri szol gá -
la tá ra tör tént meg vá lasz tá sa kor – 1978. ok -
tó ber 16-án ugyan csak ezek kel a sza vak kal 
for dult az õt hall ga tó sok ez res tö meg hez
és a tö meg tá jé koz ta tó esz kö zök re fi gye -
lõk höz: „Ne fél je tek!”

Ez a fel szó lí tás ma kü lön le ge sen ak tu á -
lis. Már-már min den na pos sá vál nak a fé le -
lem kel tõ ese mé nyek: fé lel me tes ter mé sze -
ti ka taszt ró fák, re pü lõ gép rob ban tá sok,
ter ror cse lek mé nyek és más ha son ló ese -
mé nyek tesz nek ben nün ket pró bá ra, szin -
te nap mint nap. Akik nap ja ink gaz tet te it
vég hez vi szik, leg több ször nem is tit kol tan
fé lel met, bé nult sá got akar nak el ér ni.

Nem sza bad en ged ni, hogy el ural kod -
jon raj tunk a fé le lem, a bé nult ság, mert Jé -
zus sza vai ma is iga zak: „örö mö tö ket sen ki 
el nem ve he ti tõ le tek” (Jn 16,22), de eh hez
kell a Jé zus sze re te té be ve tett mély bi za -
lom. Na pon ta imád koz nunk kell azért,
hogy mi ma gunk és kor tár sa ink, akár hí -
võk, akár nem, le tud ják gyõz ni a fé lel met,
a bé ní tó erõ ket. Aki imád ko zik, az szin te
na pon ta ér zé ke li szí ve mé lyén Jé zus sza -
vát: „Ne félj, én ve led va gyok!”

Az em be ri tör té nel met nem azok vit ték
és vi szik elõbb re, akik fé le lem kel tés sel,
erõ szak kal pró bál ták rá erõl tet ni sa ját aka -
ra tu kat az em be rek re.

A tör té ne lem elõ re vi või az Is tent és em -
be re ket nagy lel kû de rû vel szol gá ló em be -
rek.

Ne künk is ilyen nek kell len nünk. Kér -
jük Is ten tõl eh hez az erõt, s ak kor va ló ban
bol dog lesz a ka rá cso nyunk.

Ezek kel a gon do la tok kal kí vá nok min -
den Ked ves Ol va só nak bé kés, bol dog ka -
rá csonyt.

***

Ka rá csony szent es té jén fél 9-kor
Szászbereken, este 10-kor Zagyvaréka son,
pont ban éj fél kor Újszászon lesz szent -
mise. Ka rá csony elsõ nap ján Újszá szon
8-kor és 17.30-kor, Zagyvarékason dél elõtt
10 óra kor lesz szent mi se.

Miklós János plébános

Labdarúgás

Továbbra is gólképtelenek vagyunk
No vem ber 7. XIII. for du ló
Rákóczifalva – Újszász 1-0 (0-0)
Rákóczifalva, 50 né zõ, ve zet te: Bodac Ta más
Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik tor, Szarvák

Krisz ti án, dr. Ka to na Kár oly, Ve réb Dá ni el (Si mon Ádám),
Rédei Csa ba (Fe ke te Ta más), Szurmai Ti bor, Gaz dag Gyu la,
Fo dor Ger gely (Len gyel And rás), Ju hász Márk, Czibak Tibor
(Paplanos Ádám)

A múlt he ti Tiszaföldvártól el szen ve dett ve re ség
után, an nak a Rákóczifalvának az ott ho ná ban kel lett
vol na ja ví ta nunk, ahol az el múlt idõ ben nem sok ba bér
ter mett szá munk ra. Elég ala csony szín vo na lú volt a
mér kõ zés, in kább a küz de lem volt jel lem zõ, a ka puk
rit kán fo rog tak ve szély ben. Az el sõ fél idõ leg na gyobb
le he tõ sé ge Czibak ne vé hez fû zõ dik, de nagy hely zet -
ben nem ta lál ta el a ka put csa tá runk. A gól nél kü li el sõ
já ték rész után a foly ta tás ban öt per cet kel lett vár ni a
gól ra, amit saj nos megint nem mi sze rez tünk. Az 50. perc ben Ha dad H. vé dõk mö gé
be ívelt lab dá já ra Orosz ér ke zett, és emelt a ka punk ba. Is mét hát rány ból kel lett vol na
fel áll nunk, de nem volt könnyû dol gunk a ke mé nyen vé de ke zõ ha za i ak el len. Saj nos, 
az el múlt mér kõ zé sek kel el len tét ben ez út tal már hely ze tünk sem volt annyi. Kis sze -
ren csé vel a mér kõ zés vé gén még is ki egyen lít het tünk vol na, de egy ka pu elõt ti ka va -
ro dás után sem Pap la nos nak, sem pe dig Si mon nak nem sikerült betalálnia, így ismét
pont nélkül maradtunk.

Végre újra nyertünk!
No vem ber 14. XIV. for du ló

Újszász – Fegy ver nek 1-0 (0-0)
Újszász, 100 né zõ, ve zet te: Bos nyák Sán dor
Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik tor, Szarvák

Krisz ti án, dr. Ka to na Kár oly, Ve réb Dá ni el, Fe ke te Ta más,
Szurmai Ti bor, Gaz dag Gyu la, Ju hász Márk, Fo dor Ger gely
(Si mon Ádám), Pap la nos Ádám (Rézsó Péter)

Gól lö võ: Gaz dag Gyu la (54. perc)
Az õszi sze zon utol só ha zai mér kõ zé sét ját szot tuk a

hét vé gén. A leg utób bi Fegy ver nek el le ni ha zai össze -
csa pá sunk ról kel le mes em lé ke ink van nak, mi vel 5-0-s
ki üté ses gyõ zel met arat tunk el le nük. Je len le gi hely ze -
tünk ben nyil ván sen ki sem szá mí tott ha son ló gól zá po -
ros ered mény re, a lé nyeg az volt, hogy min den kép pen
nyer jünk. Nem volt egy lát vá nyos mér kõ zés, a nagy
szél meg ne he zí tet te mind két csa pat dol gát. Összes sé -
gé ben ke vés hely zet volt a 90 perc so rán, de aka rás ban
és já ték ban is va la mi vel töb bek vol tunk el len fe lünk nél.
Az 54. perc ben sze rez tük meg a ve ze tést, és egy ben a gyõz tes gólt is Gaz dag Gyu la ré -
vén, aki Ve réb Dá ni el be adá sa után át vet te a lab dát, majd a léc alá bom báz ta azt. A ven -
dé gek cse ré ik után va la mi vel ve szé lye seb ben tá mad tak, de az ered mény már nem
vál to zott, így na gyon fon tos gyõ zel met arat tunk..

Vereséggel zártuk az õszi szezont
No vem ber 21. XV. For du ló

Kunszentmárton – Újszász 2-0 (2-0)

Kunszentmárton, 50 né zõ, ve zet te: Czékus Sán dor

Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik tor, Szarvák Krisz ti án, dr. Ka to na Kár oly, Ve réb

Dá ni el, Szurmai Ti bor, Gaz dag Gyu la, Fe ke te Ta más (Rézsó Pé ter), Fo dor Ger gely (Si mon

Ádám), Ju hász Márk, Pap la nos Ádám (Rédei Csa ba)

Az õszi sze zon utol só mér kõ zé sét ját szot tuk Kunszentmártonban. A ha za i ak ed dig 

mind össze négy pon tot sze rez tek, de ez nem je len tett sem mit, hi szen mi ké pe sek va -

gyunk bár kit ki se gí te ni a gö dör bõl. Kel le met len, esõs, hi deg idõ ben ke rült sor az

össze csa pás ra, ame lyet most is úgy kezd tünk, mint ed dig sok más mér kõ zést a sze -

zon ban. Bir to kol tuk a lab dát, passzol tunk, ám a tá ma dó har mad ban meg állt a tu do -
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mány, és szin te hely zet be sem ke rül tünk,
vagy ha még is, ak kor po csék meg ol dást
vá lasz tot tunk. A 24. perc ben az tán az ad -
dig ve szély te len, de lel ke sen ját szó ha za i -
ak a sem mi bõl meg sze rez ték a ve ze tést
Somodi D. ré vén, aki nek jobb ol da li be adá -
sa csú szott le és kö tött ki a ka punk ban.
Ek kor már érez he tõ volt, hogy in nen na -
gyon ne héz lesz fel áll ni a még job ban be -
lel ke se dõ kun szen ti ek el len. Már csak
azért is, mi vel a 40. perc ben újabb gólt
kap tunk. Egy szög let után Garázról ma -
rad tunk le, aki tel je sen sza ba don ér ke zett
a ka punk elé, és véd he tet le nül fe jelt a há -
ló ba. 2-0-s fél idõ után a foly ta tás ban hi á ba 
tá mad tunk töb bet és pró bál tunk meg
min dent, gólt is mét nem si ke rült sze rez -
ni, így ve re ség gel zár tuk a sze zont és a 11. 
hely rõl vár hat juk a ta va szi folytatást. 

Kö szön jük azok nak, akik mel let tünk
áll tak és va la mi lyen for má ban tá mo gat -
ták csa pa tun kat.

Felnõtt – tabella

1. Tiszafüred VSE 15 10 4 1 29-13 16 34
2. Törökszentm. FC 15 10 2 3 28-16 12 32
3. Szajol KLK 15 10 1 4 40-18 22 31
4. Túrkevei VSE 15 8 2 5 43-20 23 26
5. Karcagi SE 15 7 5 3 33-20 13 26
6. Csépa KSE 15 7 5 3 32-19 13 26
7. JVSE Rosenb. 15 7 4 4 21-13 8 25
8. Jánoshida SE 15 8 0 7 34-25 9 24
9. Tiszaföldvár VSE 15 6 2 7 21-31 -10 20
10. Rákóczifalva SE15 5 5 5 22-24 -2 20
11. ÚJSZÁSZ 15 5 4 6 11_18 -7 19
12. Fegyvernek 15 4 3 8 18-28 -10 15
13. Kisújszállási 15 3 3 9 26-37 -11 12
14. Kunhegyes 15 3 5 7 19-34 -15 12
( -2 pont)
15. Kunszentmárt 15 2 1 12 19-41 -22 7
16. Jászfényszaru 15 1 2 12 17-56 -39 5

Felemás napot zártak
csapataink

No vem ber 8. IX. for du ló

Újszász U16 – Jászkisér U16 2-1 (2-1)

Újszász, ve zet te: Re zes Ben ce

Újszász U16: Fe hér Bá lint – Berényi Zsolt, 
Var ga Kár oly, Pap la nos Kris tóf, Kiss Im re,
Dalmadi Dá vid, Becskereki Lász ló, Sampei
Alex (Né meth Márk), Nagy Pé ter, Pomázi Bá -
lint, Pap la nos Ákos

Gól lö võk: Pap la nos Ákos (1. perc), Kiss 
Im re (3. perc)

Nagy sze rû en in dult a mér kõ zés. Már a 
3. perc ben két gó los elõny be ke rül tünk a
má so dik he lyen ál ló jászkisériek el len.
Ez után akár nö vel het tük is vol na gól ja ink 
szá mát, de nem si ke rült ki hasz nál ni nagy
le he tõ sé ge in ket. A ven dé gek vi szont a
fél idõ vé ge elõtt szé pí te ni tud tak. A foly -
ta tás ban mind két ol da lon vol tak hely ze -
tek, de gólt egyik csa pat nak sem si ke rült

sze rez ni, így ma radt az el sõ já ték rész ben
ki ala kult 2-1-es ered mény.

Újszász U19 – Jászkisér U19 0-2 (0-0)

Újszász, ve zet te: Borók Kár oly

Újszász U19: Sza bó Ger gõ – Szûcs Dé nes,
Nagy Sza bolcs, Há jas Le ven te, Ko vács Sán -
dor, Kenyó Márk, Kanálos Ró bert, Gu lyás
Zsolt (Ko vács Ger gõ), Nagy Pat rik (Buj do só
Ist ván), Pes ti Bar na bás, Sol tész Dá vid

Ki ál lít va: Ko vács Sán dor (36. perc),
Szûcs Dé nes (65. perc)

Az el sõ fél idõ ben em ber hát rány ba ke -
rül tünk, majd a má so dik já ték rész ele jén
rög tön meg sze rez ték a ve ze tést a ven dé -
gek. Tíz em ber rel nem sok esé lyünk ma -
radt a foly ta tás ban, sõt újabb gólt kap -
tunk, majd jött a má so dik ki ál lí tás, ami
után vég képp el úszott a mér kõ zés.

Kiszenvedett gyõzelem és
meglepõ vereség

No vem ber 15. X. for du ló

Jászfényszaru U16 – Újszász U16 2-3
(0-2)

Jászfényszaru, ve zet te: Szeg fû Pat rik

Újszász U16: Ba logh Mi hály – Berényi
Zsolt, Kocza Ger gõ, Pap la nos Kris tóf, Kiss
Im re, Dalmadi Dá vid, Becskereki Lász ló,
Nagy Pé ter (Sampei Alex), Pomázi Bá lint,
Ka na las Má rió (Né meth Márk), Pap la nos
Ákos (Debrei Ta más)

Gól lö võk: Pomázi Bá lint 2 (10. és 77.
perc), Pap la nos Kris tóf (32. perc)

Az elsõ fél idõ ben két gó los elõny be ke -
rül tünk, és úgy tûnt, meg van a mér kõ zés, 
ám a jól ját szó és lel kes ha za i ak a má so dik 
fél idõ ben ki egyen lí tet tek, sõt akár for dít -
hat tak is vol na. A 77. perc ben még is mi
örül het tünk, ami kor Pomázi Bá lint be rúg -
ta sa ját maga má so dik, csa pa tunk har ma -
dik gól ját, így ha ne he zen is, de si ke rült
be gyûj te ni a há rom pon tot.

Jászfényszaru U19 – Újszász U19 2-0
(0-0)

Jászfényszaru, ve zet te: Ács Zol tán

Újszász U19: Sza bó Ger gõ – Ka na las
Renátó, Nagy Sza bolcs, Kanálos Ró bert, Gergi 
Ró bert (Ko vács Ger gõ), Nagy Pat rik, Buj do só
Ist ván, Gu lyás Zsolt, Pes ti Bar na bás, Sol tész
Dá vid, Kenyó Márk

Ki ál lít va: Kanálos Ró bert (82. perc)

A 20. perc ben nagy esélyt kap tunk,
ugyan is a já ték ve ze tõ ki ál lí tot ta a ha za i ak 
dur va sá got el kö ve tõ já té ko sát. Saj nos,
nem na gyon volt érez he tõ, hogy em ber -
elõny ben va gyunk, mert kép te le nek vol -
tunk a ka pu ba ta lál ni. A ha za i ak vi szont
két szer is, sõt még bün te tõt is hi báz tak,
így tel je sen meg ér de melt a gyõ zel mük.

Véget értek az utánpótlás
bajnokságok

No vem ber 22. XI. for du ló

Újszász U16 – Jászárokszállás U16 4-4
(4-1)

Újszász, ve zet te: Gu lyás Sza bolcs

Újszász U16: Fe hér Bá lint (Ba logh Mi hály 
– Berényi Zsolt, Var ga Kár oly, Pap la nos Kris -
tóf, Becskereki Lász ló, Kiss Im re, Dalmadi Dá -
vid (Né meth Márk), Kocza Ger gõ, Pomázi Bá -
lint, Gergi Ró bert, Pap la nos Ákos (Ka na las
Má rió)

Gól lö võk: Gergi Ró bert 2 (5. és 44.
perc), Pap la nos Ákos (3. perc), Kiss Im re
(22. perc)

Az elsõ fél idõ ben nagy sze rû já ték kal
le fo ciz tuk a lis ta ve ze tõ jászárokszállási
csa pa tot, és há rom gó los elõny be ke rül -
tünk. A foly ta tás ban össze kap ták ma gu -
kat a ven dé gek, és sok kal ne he zebb dol -
gunk volt, de így is meg vol tak a hely ze te -
ink, újabb gólt azon ban nem rúg tunk. El -
len fe lünk kel vi szont rú gat tunk hár mat is, 
akik ki hasz nál ták óri á si hi bá in kat, és
elõbb szé pí tet tek, majd a mér kõ zés vége
elõtt két perc alatt ki is egyen lí tet tek.

Újszász U19 – Jászárokszállás U19 5-2
(3-0)

Újszász, ve zet te: Csányi Mik lós

Újszász U19: Sza bó Ger gõ – Szûcs Dé nes,
Nagy Sza bolcs, Ko vács Sán dor, Nagy Pat rik,
Gu lyás Zsolt, Kenyó Márk, Szarvák Krisz ti án 
(Ko vács Ger gõ), Szarvák Zsolt, Pes ti Bar na -
bás, Sol tész Dá vid

Gól lö võk: Szarvák Krisz ti án 2 (16. és
44. perc), Szarvák Zsolt (10. perc), Nagy
Pat rik (47. perc), Gu lyás Zsolt (61. perc)

A fel nõtt csa pat ból vissza ját szó Szarvák 
Krisz ti án ve ze té sé vel ma ga biz tos gyõ zel -
met ara tott csa pa tunk az õszi sze zon utol -
só mér kõ zé sén.

U16 – tabella
1. Jászároksz. VSE 10 8 1 1 63-21 42 25
2. Tiszafüredi VSE 9 7 0 2 48-13 35 21
3. Jászkiséri SE 9 5 1 3 38-25 13 16
4. ÚJSZÁSZI VVSE 9 4 1 4 33-25 8 13
5. Jánoshidai SE 9 4 0 5 50-39 11 12
6. Jászf.szarui VSE 10 2 0 8 12-49 -37 6
7. Jászapáti FK 10 1 1 8 11-83 -72 3
( -1 pont)

U19 – Tabella
1. Jászkisér 9 8 1 0 43_8 35 25
2. Tiszafüredi VSE 9 6 2 1 28-13 15 20
3. ÚJSZÁSZI VVSE 9 4 1 4 27-15 12 13
4. Jászfényszaru 10 4 1 5 25-21 4 13
5. Jánoshidai SE 9 4 0 5 16-16 0 12
6. Jászárokszállás 10 2 2 6 22-33 -11 8
7. Jászapáti 10 1 1 8 17-72 -55 3
( -1 pont)

Szurmai Tibor
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Sakkhírek

Vereség a rangadón
NB-II Újszász – Oros há za 5-7

A csa pat baj nok ság 4. for du ló já ban a lis ta ve ze tõ Oros há za
együt te sét fo gad tuk. Saj nos, Mu ha ri Ist ván és Váradi Lász ló to -
vább ra sem tud ta vál lal ni a já té kot, így tar ta lé ko san ül tünk asz -
tal hoz. A kö zép já ték ban több táb lán job ban áll tunk, de Czeglédi
és Ta kács jobb ál lás ban vesz tõt hú zott és ve re sé get szen ve dett.
Mol nár, Var ga, Merena és Pász tor küz del mes mér kõ zé sen dön -
tet lent ért el. Egye dül Szíj ár tó, Simonyi és Peredi ját szott ra gyo -
gó an, amely nek gyõ ze lem lett a vé ge. Összes sé gé ben reális
eredmény született, amely alapján lecsúsztunk a dobogóról.

Gyõ zött: Simonyi, Szíj ár tó, Peredi
Dön tet le ne zett: Mol nár, Var ga, Merena, Pász tor A.
Vesz tett: Czeglédi, Ta kács, Gu lyás, In ges, Mu ha ri G.
A baj nok ság ál lá sa 4. for du ló után:
1. Oros há za 30 pont, 2. Bé kés, Kar cag 29,5 pont, 4. Újszász 27,

5 pont, 5. Gyu la, Maróczy SE-II (Sze ged) 25 pont, 7. Tóth Lász ló
SE-II (Kecs ke mét) 24 pont, 8. Ma kó-II 21,5 pont, 9. Kis kun fél egy -
há za, Szen tes, TÁKISZ-SE (Kecs ke mét) 19,5 pont, 12 Röszke 16,5 
pont.

Szak osz tá lyunk de cem ber havi prog ram ja:
2015. 12. 06. NB-II 6. for du ló 10 óra Újszász –Tóth Lász ló SE-II

(Kecs ke mét).

Varga László

Lábtoll-labda
Százan a szezonzárón

Szá zan lép tek pá lyá ra no vem ber 14-én Nyárlõrincen, a láb -
toll-lab dá zók után pót lás sze zon zá ró ver se nyén. A részt ve võk a
csa pat ver seny után a pá ros ver seny szám ok ban is meg mér kõz -
tek. Nyolc el sõ, nyolc má so dik és hét har ma dik he lye zés sel az
Újszászi VVSE sze re pelt a leg ered mé nye seb ben. Egyé ni leg – há -
rom-há rom el sõ he lye zés sel Mol nár Ger gõ, Vachal Krisz ti na és
Mol nár Dá ni el tel je sít mé nye emel ke dett ki.

Ered mé nyek
Ser dü lõk
Fiú csa pat (7):1. Kö kény Zol tán, Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef

(Újszászi VVSE), 2. Ju hász Pat rik, Né meth Márk, Ta más Pat rik,
Var ga Kár oly (Újszászi VVSE), dön tõ: 11-7, 9-11, 11-7, 3. Si mon
Márk, Sza bó Ger gõ, Tú ri Má té (Pusz ta szer PISZE SE)

Fiú pá ros (11): 1. Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef (Újszászi VVSE),
2. Kö kény Zol tán, Ta más Pat rik (Újszászi VVSE), dön tõ: 11-6,
9-11, 11-8, 3. Ju hász Pat rik, Né meth Márk (Újszászi VVSE) és Ko -
vács Mar cell, Tol nai Ger gely (Nagy ka ni zsa ZSE)

Le ány csa pat (3): 1. Czétényi Kla u dia, Ba logh No é mi, Ézsiás
Fan ni, Ko vács Bri git ta, Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 2. Bar -
na Bi an ka, Cse rép Ber na dett, Szrapkó Sá ra (Cserszegtomaji SK), 
dön tõ: 11-6, 11-7, 3. Ledneczki Re be ka, Mol nár Dó ra, Si mon
Vanessza (Du na új vá ros Gár do nyi DSE)

Le ány pá ros (6): 1. Ézsiás Fan ni, Vachal Krisz ti na (Újszászi
VVSE) 2. Ba logh No é mi, Ko vács Bri git ta (Újszászi VVSE), dön tõ: 
11-6, 11-5, 3. Bar na Bi an ka, Cse rép Ber na dett (Cserszegtomaji
SK) és Szrapkó Sá ra, Tukszár Zsó fia (Nagy ka ni zsa ZSE)

Ve gyes pá ros (15): 1. Mol nár Ger gõ, Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), 2. Suki Jó zsef, Ba logh No é mi (Újszászi VVSE),
dön tõ: 11-7,11-6, 3. Kö kény Zol tán, Ézsiás Fan ni (Újszászi
VVSE) és Ko vács Mar cell, Tukszár Zsó fia (Nagy ka ni zsa ZSE)

Gyer me kek
Fiú csa pat (13): 1. Dá ni el Márk, Ko vács Már ton, Kö kény Mar -

tin, Mol nár Dá ni el (Újszászi VVSE), 2. Fark Ven cel, Merics Fe -
renc, Ro mán Zsolt, Sán dor Bar na bás (Cserszegtomaji SK), dön -
tõ: 6-11, 11-6, 11-6, 3. Ba logh Dá vid, Fo dor Lász ló, Ga lam bos
Lász ló, Rab Alex (Újszászi VVSE). To váb bi újszászi ered mé -
nyek: 4. Ke nye res Krisz ti án, Mi há lyi Ri chárd, Re gé nyi Dá ni el, 9. 
Bereczki Ró bert, Far kas Pé ter, Pócsi Ró bert, Se bõk Ro land, 10.
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Éltáblásunk Simonyi Zol tán szép gyõ zel met ara tott
(Fotó: Fehér János)

Jól szerepelt az újszászi utánpótlás Nyárlõrincen
(Fotó: Fehér János)

Újszászi elsõ és harmadik helyezés a gyermek fiú csapatok
versenyében

(Fotó: Fehér János)
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Dombai Ádám, Far kas Mar cell, Kö böl Ri chárd, 11. Oláh Pé ter,
Zachar Nor bert, Zsig mond Ta más

Fiú pá ros (22): 1. Ko vács Már ton, Mol nár Dá ni el (Újszászi
VVSE), 2. Dá ni el Márk, Kö kény Mar tin (Újszászi VVSE), dön tõ:
11-4, 11-9, 3. Fark Ven cel, Merics Fe renc (Cserszegtomaji SK) és
Ke nye res Krisz ti án, Mi há lyi Ri chárd (Újszászi VVSE)

Le ány csa pat (7): 1. Bü ki Nap su gár, Hor váth Or so lya,
Macsicska No é mi, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE), 2.
Ézsiás Zsó fia, Di ós Le tí cia, Ko vács Eni kõ (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 13-11, 7-11, 10-12, 3. Ba kó Li li, Konka Tí mea, Mó ra Mer cé -
desz, Szaszkó Dor ka (Újszászi VVSE), 6. Hudák Vik tó ria, Konka
Tí mea, Sán dor Ber na dett

Le ány pá ros (12): 1. Hor váth Or so lya, Né meth Bar ba ra
(Pusz ta szer PISZE SE), 2. Di ós Le tí cia, Ézsiás Zsó fia (Újszászi
VVSE), dön tõ:11-13, 11-8, 11-8, 3. Gya log Csen ge, Hor váth
Dorina (Cserszegtomaji SK) és Ko vács Eni kõ, Szaszkó Dor ka
(Újszászi VVSE)

Ve gyes pá ros (20): 1. Mol nár Dá ni el, Ko vács Eni kõ (Újszászi
VVSE), 2. Ko vács Már ton, Szaszkó Dor ka (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 11-9, 11-7, 3. Dá ni el Márk, Diós Le tí cia (Újszászi VVSE) és
Sza bó Ger gõ, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE)

Reutlingeni vendégek

Szol nok és né met test vér vá ro sa, Reutlingen kö zött na gyon
tar tal mas és élénk kap cso lat van, amely ke re té ben rend sze res az
is ko lai cso por tok cse ré je. A cse re kap cso la tok ke re té ben Szol no -
kon ta nu ló újszászi di á kok is jár tak már Reutlingben, és
újszásziaknál is ven dé ges ked tek már reutlingeni ta nu lók.

No vem ber ben a két is ko la kö zöt ti kap cso lat ke re té ben a
reutlingeni La u ra Schradin Szak is ko la 12 ta nu ló ja és két ta ná ra
ér ke zett Szol nok ra, a Ru ha ipa ri Szak kö zép is ko lá ba. No vem ber
22-én a ta nu lók szol no ki csa lá dok nál töl töt ték a na pot. Susanne
Lauffer-Dietborn és Cornelia Widmann ta nár nõk Farkas-Szöllõsi
Gab ri el la kí sé re té ben a Ru ha ipa ri ban ta ní tó Balaskáné Buj do só
Me lin da ven dé ge ként Újszásszal is mer ked tek. A ven dé gek az
újszászi kas té lyok, temp lo mok és is ko lák meg lá to ga tá sa után a
Vá ro si Tor na csar nok ba is be tér tek. A tor na csar nok ban láb toll
edzés zaj lott, amely nek rész ve või lát vá nyos be mu ta tót tar tot tak 
a né met ven dé gek nek. Ka na las Renátó be mu tat ta a kü lön bö zõ
rú gá so kat, majd zsong lõr kö dés sel káp ráz tat ta el a kö zön sé get.
Utá na Far kas Lil la kö vet ke zett, aki azt bi zo nyí tot ta, hogy a lá -
nyok is na gyon ügye sek a láb toll-lab dá val. A Far kas Ba lázs és Ka -
na las Renátó, va la mint a Far kas Lil la és Vachal Krisz ta duók for -
gá sok kal, gug go lá sok kal és fek võ tá masz ok kal ne he zí tett
passzol ga tá sa is nagy si kert ara tott. A csúcs pe dig a két lab dás já -
té kuk volt. Az in di á no zás ba a töb bi ek – Czipó Pé ter, Ga lam bos
Lász ló, Ju hász Pat rik, Ke nye res Lí via, Kö kény Zol tán, Kö kény
Mar tin, Suki Jó zsef – is be kap cso lód tak. A be mu ta tó be fe je zõ ré -
szé ben az egyé ni, a pá ros és a csa pat já ték sze re pelt. Utá na a
ven dé gek is ki pró bál ták a láb toll-lab dá zást, akik nek na gyon tet -
szett a szá muk ra új sport ág. Ígé re tet tet tek, hogy is ko lá juk ban is
nép sze rû sí te ni fog ják a sport ágat.

Újszász mindent vitt

No vem ber 28-án és 29-én a láb toll-lab dá zók Újszászon ren -
de zett 20. Fel nõtt Or szá gos baj nok ságán ta rol tak a ha za i ak.
Mind a négy szá mot meg nyer ték, és az ér mek bõl is mind össze 
hár mat en ged tek át a ven dé gek nek. A nagy ka ni zsai nõi csa -
pat ból fo ci zás köz ben szer zett sé rü lé se mi att hi ány zott az év
nõi já té ko sa, Kunics Ré ka. Ez két baj no ki cí mé be ke rült a du -
nán tú li ak nak. He lyet tük az újszásziak sze rez ték meg a nõi

baj no ki cí me ket és az ér mes he lye zé se ket. 1998-ban for dult el -
sõ utol já ra, hogy mind a négy fel nõtt baj no ki cí met az
újszásziak nyer ték.

In dul tak a ver se nyen az 1996. évi 1. Fel nõtt Ob-én má so dik
he lye zett csa pat tag jai: Fe hér Já nos, ifj. Fe hér Já nos és Tóth Gá bor.
Õk ed dig va la mennyi ob-n részt vet tek. Szép ser leg em lé kez -
te ti õket a húsz szo ros rész vé tel re. La ka tos Zol tán 1996-ban a
baj nok csa pat ban ját szott. Hosszabb ki ha gyás után újra edzés -
be állt, most bronz ére mig ju tott. A nõk nél az1996-os baj nok -
csa pat tag ja, Fe hér Ju dit, va la mint La ka tos Zoltánné Nagy Di á na
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Serdülõ leány páros: 2. Kovács Brigitta, Balogh Noémi,
1. Ézsiás Fanni, Vachal Krisztina

(Fotó: Fehér János) 

Reutlingeni vendégek a lábtoll-labdázókkal
(Fotó: Fehér János)

Két újszászi csapat látványos elõdöntõt játszott
(Fotó: Fehér Judit)



és Föl di Ni ko let ta is pá lyá ra lé pett az elsõ baj nok ság részt ve või
kö zül.

A fér fi csa pat ver seny ben foly ta tó dott a Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor össze ál lí tá sú gár da kö zel
két éve tar tó ha zai ve ret len sé gi so ro za ta. A nõi csa pat ver seny -
ben a ru ti nos Ézsiás Fan ni, Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Var ga Klá ra,
Vá gó Hen ri ett össze té te lû csa pat há rom játsz má ban nyert a fel -
tö rek võ if jú sá gi ak – Csák Vi vi en, Fe hér Va lé ria, Hornyák Er zsé bet, 
Kaszonyi Vik tó ria – el len. Az egyé nik ben egy más kö zött osz tot -
ták el az ér me ket az újszásziak. Ézsiás Kit ti elõ ször nyert egyé -
ni baj nok sá got. A ser dü lõ Vachal Krisz ti na ezüst ér me és jó já té -
ka na gyon biz ta tó a jö võ re néz ve. El sõ egyé ni baj nok sá gát
nyer te –meg sza kít va Tóth Gá bor négy éve tar tó ural ko dá sát –
Herczeg Gá bor is. Gyõ zel mé vel õ lett az év leg jobb fér fi já té -
ko sa.

Ered mé nyek

Fér fi csa pat (15): 1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz -
ér Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE), 2. Far kas Ba lázs, Hu szár
Emil, Luk ács Be ne dek, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE),
dön tõ: 21-19, 22-20, 3. La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta kács
Zol tán (Újszászi VVSE). To váb bi újszászi ered mé nyek: 5. Ka -
na las Renátó, Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef, Ta más Pat rik, 6.
Bábosik Ádám, Bérczes Ró bert, Ráski La jos, 7. Bolyós Jó zsef,
Far kas Ba lázs, Kö kény Zol tán, 8. ifj. Fe hér Já nos, Harsányi
Zol tán, Tóth Ger gõ, 13. Fe hér Já nos, Kö kény Mar tin, Se res
Zsolt, Zele Ri chárd, 14. Ga lam bos Lász ló, Ju hász Pat rik, Né -
meth Márk, 15. Ko vács Már ton, Mol nár Dá ni el, Mol nár Kris tóf

Fér fi egyé ni (35): 1. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE), 2.
Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE), dön tõ: 21-13, 21-13, 3. Far -
kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) és Tóth Gá bor (Újszászi VVSE),
5. Mol nár Ger gõ, 7. Ta kács Zol tán

Nõi csa pat (11): 1. Ézsiás Fan ni, Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Var -
ga Klá ra, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE), 2. Csák Vi vi en, Fe -
hér Va lé ria, Hornyák Er zsé bet, Kaszonyi Vik tó ria (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-14, 21-23, 21-12, 3. Far kas Lil la, Gyõrfi Bar ba -
ra, Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 6. Ba kó Li li, Di ós Le tí cia,
Ézsiás Zsó fia, 7. Do bo zi Bog lár ka, Gu lyás Ad ri enn, Ke nye res
Lí via, Kur di Krisz ti na, 9. Bak óné Tánczos Krisz ti na, Barta Ka -
ro li na, Fe hér Ju dit, Fran kó Ka ta lin, 10. Ko vács Bri git ta, Ko vács 
Eni kõ, Szaszkó Dor ka, 11. Föl di Ni ko let ta, La ka tos Daniella,
La ka tos Zoltánné

Nõi egyé ni (28): 1. Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE), 2. Vachal
Krisz ti na (Újszászi VVSE), dön tõ: 23-25, 21-14, 21-17, 3. Vágó
Hen ri ett (Újszászi VVSE) és Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa
ZSE), 5. Ke nye res Lí via, 6. Hornyák Er zsé bet, 8. Ézsiás Fan ni.

Fe hér János

Sikeres szereplés Pécsen

No vem ber 28-án Pé csen ren dez ték a Ma gyar Ori en tál
Thai-kick és Body Contact Szö vet ség K-1 Ma gyar Baj nok sá gát A
ren dez vény re az or szág több pont já ról 14 egye sü let 65 ver seny -
zõ je ne ve zett, több ne ves ver seny zõ is meg mé ret te ma gát az igen
ran gos ver se nyen. Az Újszászi Ön vé del mi SE (Szász-Fight-Club)
is a szö vet ség tag ja, így mi is meg hí vást kap tunk a ver seny re. A
ver senyt min den év ben meg ren de zik. Ez a baj nok ság na gyon
fon tos szá mom ra és a ver seny zõ im szá má ra, mert fel tud juk mér -
ni, hogy hol já runk, mennyit fej lõd tünk. Az ese mé nyen négy ver -
seny zõt in dí tot tam: ifj. Pé ter Ta mást (7 év, 23 kg.), aki a ki lenc éves
30 kg-os Bozsonyi Ist ván thai box ma gyar baj nok kal dön tõ zött, és a
má so dik he lyen vég zett. Va sas Má té (13 év.-46 kg.) szin tén na gyon
erõs és ru ti nos el len fél tõl ka pott ki a dön tõ ben. Õ is a do bo gó má -
so dik fo ká ra áll ha tott. Czétényi Kla u dia ki hí vó ja fel ad ta a mér kõ -
zést, így Kla u dia Ma gyar Baj nok lett.

Fel nõtt ka te gó ri á ban Ma jor Lász ló 75 kg-ban in dult. Elsõ el -
len fe le Bor bély Zol tán K-1 vi lág baj nok volt, majd egy öt szö rös
ma gyar baj nok kal küz dött. Saj nos Laci mind két mér kõ zé sén
vesz tett és a kör mér kõ zés vég ered mé nye ként a har ma dik he -
lyen vég zett.

Min den mér kõ zé sen fel mér tük a hi bá in kat. Tisz tá ban va -
gyunk az zal, hogy a még jobb sze rep lés ér de ké ben mit kell ja ví -
ta nunk, mi ben kell erõ söd nünk.

A kö vet ke zõ meg mé ret te tés a 2015. de cem ber 20-i thai box
ka rá cso nyon lesz. A ren dez vényt klu bunk szer ve zi.

Péter Tamás
vezetõedzõ
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Czétényi Klaudia, Péter Tamás edzõ, Major László, 
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Ilyés Kin ga fog or vos ren de lé si ide je:
Pá ros hét: Pá rat lan hét:

Kedd: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra
Szer da: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Pén tek: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra

Dr. Vincze Má tyás fog or vos ren de lé si ide je:
Pá ros hét: Pá rat lan hét:

Hét fõ: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Csü tör tök: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra
Pén tek: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -

sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Híradás

Dr. Ágo tai Ede, az Ágo tai DENTÁL
Kft. ügy ve ze tõ je 2015. no vem ber 16-i
be ad vá nyá ban a II. szá mú fog or vo si
kör zet alap el lá tá sá ra kö tött fel adat-el -
lá tá si szer zõ dést 2015. de cem ber 1-tõl
kezdõdõen felmondta.

A fel mon dá si idõ 6 hó nap, 2016.
má jus 30-ig tart. A fel mon dá si idõ alatt
a ren de lést dr. Ágo tai Ede biz to sít ja.
Az Ön kor mány zat és a Kft. szer zõ dé -
ses kap cso la ta 2016. má jus 31-ével
megszûnik.

Az ügy ve ze tõ úr a szer zõ dés bon -
tást az aláb bi ak kal in do kol ta:

„Az Ön kor mány zat nak fel nem ró -
ha tó okok ból, je len fi nan szí ro zá si és
jog sza bá lyi kö rül mé nyek kö zött vál -
lal ko zá sunk a tör vé nyek és jog sza -
bály ok ál tal elõ írt fel ada ta it nem tud ja
el lát ni, egyes kép vi se lõk ki fo gá sa i ból
és pa na sza i ból ere dõ jo gi-szak mai kö -
vet kez mé nye ket pedig nem kívánjuk
tovább tolerálni.”

Az Ön kor mány zat a be ad ványt kö -
ve tõ ülé sén dön tést ho zott a te en dõ in -
téz ke dé sek rõl, a ki ala kult hely zet
meg ol dá sá ra meg hoz ta a szük sé ges
ha tá ro za tát. Pá lyá za tot írt ki a fog or vo -
si kör zet el lá tá sá ra. Keressük és várjuk
a jelentkezõket.

Emberségbõl példát…

Na gyon szé pen kö szö nöm, hogy dr.
Ágo tai Ede dok tor úr ide jét nem saj nál -
va le he tõ sé get biz to sí tott, hogy pa na -
szo mat el mond has sam ne ki. Lá nyom
fá jós fo gát ma xi má lis pre ci zi tás sal or -
vo sol ta. A dok tor úr em ber sé ge, pa ci -
en sei fe lé nyúj tott kész sé ge pél da ér té -
kû. Egész sé ges büsz ke ség tölt el, hogy
körzetébe tartozhat a családom.

Kö szö net tel:

Szabóné Szabó Henrietta

Gra tu lá ció

Ez úton gra tu lá lok név ro ko nom nak,
Sza bó Hen ri et tá nak és Ser fõ zõ Ta más -
nak nem ré gi ben szü le tett gyer me kük -
höz. Jó egész sé get, hosszú és ál dott
éle tet kí vá nok nem csak a szü lõk nek,
ha nem Ba lázs nak is!

Szabóné Szabó Henrietta

Is ten tõl meg ál dott, bé kés, bol dog ka rá -
csonyt kí vá nok min den ked ves
újszászi la kos nak!

Szabóné Szabó Henrietta
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Emlékezés

JOÓ GÁSPÁR halálának 
5. évfordulójára

„Öt éve már, hogy el ön töt te
szí vün ket a bá nat,
nincs sem mi a vi lá gon,
ami en nél job ban fáj hat.
Ve led együtt volt tel jes az éle tünk,
hogy el men tél, el vit ted örö münk.
Múl nak az évek, te nem vagy már ve lünk,
de to vább élsz szí vünk ben,
so ha nem fe le dünk.”

Szeretõ családod

KÁPLÁR BALÁZSNÉ 
(szül. Joó Margit 1919-1963.)
halálának  52. évfordulójára

Akár ki meg szü let het már, csak õ nem,
a múlt ban sem és a gaz dag jö võ ben.
Is mer tük õt, nagy volt és ki vá ló,
csu pa szív, a mi szí vünk höz kö zel ál ló.
Nem élt be lõ le több, és most sem él,
mint fán se nõ egy for ma két le vél.
Néz zé tek e fõt, mely össze om ló,
a nagy idõn se lesz hoz zá ha son ló.
Úgy fek szik õ, ki küzd ve tört a jobb ra,
mint ön ma gá nak der medt né ma szob ra.
Nem kel ti föl se könny, se szó, se vegy szer,
hol volt, hol nem volt a vi lá gon, egy szer.

Tisztelõ veje,
három unokája,
hat dédunokája

NAGY LÁSZLÓ halálának 
10. évfordulójára

„Te a jó sá go dat két ma rok kal szór tad,
Ön zet le nül ad tál rossz nak és jó nak.
Min dig egy cé lod volt, a csa lá do dért él ni,
Ezt a ha lál tud ta csak szét tép ni.
Mi na gyon sze ret tünk,
Hi ány zol ne künk, so ha nem fe le dünk.”

Szeretõ családja

PINCZI IMRE halálának 
7. évfordulójára

„Sok szál gyer tya ég, könny csepp tõl áz nak,
lel ked re oda fenn az an gya lok vi gyáz nak.
Már nin cse nek sza vak, me lye ket sut tog a szád.
Ma le haj tott fej jel, né mán em lé ke zünk rád.
Tu dom, hogy sen kit sem hoz hat vissza
gyer tya fény,
De az em lé ke zet meg õr zi õt, aki ért a gyer tya ég.”

Szeretõ családod

POLGÁR LÁSZLÓ halálának
2. évfordulójára

Nem vársz már min ket ra gyo gó sze mek kel,
Nem örülsz már ne künk sze re tõ szí ved del.
De egy könny csepp a sze münk ben ér ted ég,
S ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het.
Tel het nek hó na pok, múl hat nak évek,
Szív bõl sze re tünk, s nem fe lej tünk té ged.

Feleséged, fiad,
menyed és unokáid

Ifj. VISZKOK FERENC halálának
10. évfordulójára

„Ar ca még min dig itt le beg sze mem elõtt.
Igen, most is ha tá ro zot tan lá tom õt.
Könny szö kik sze mem be, hogy ha rá gon -
do lok,
bár tu dom, ál mát vi gyáz zák az an gya lok.
Ren ge teg az em lék, hi ány zol már na gyon,
de ide már so sem tér hetsz vissza, tu dom.
Hi á ba vár lak té ged, ta lán job ban mint rég,
az ott ho nod a vég te len csil la gos ég.

Édesanyja, testvérei,
 felesége

Köszönetnyilvánítás
„Szí vünk ben csak az hal meg, 
kit el fe le dünk,
Nem pe dig az, kit el te me tünk.”

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

GYÕRFI ANDRÁSNÉ
(Bencsik Ildikó)

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban
osz toz tak.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
kö ze li és tá vo li ro ko nok nak, szom -
szé dok nak, is me rõ sök nek, akik részt
vet tek

KÓKAI ANDRÁS

te me té sén, sír já ra ko szo rút, vi rá got
he lyez tek, fáj dal munk ban osz toz tak.

Gyászoló család
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Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett fér jem,

OLÁH JÓZSEF

te me té sén meg je len tek, akik gon do -
lat ban ve lünk vol tak, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban
osz toz tak.

„Pi henj, te drá ga szív,
már meg szûn tél do bog ni,
sze re tõ jó sá god nem tud juk fe led ni.
Mert el fe lej te ni té ged so ha nem le het,
csak meg kell ta nul nunk ezen túl él ni nél -
kü led.”

Szeretõ feleséged Zsuzsa, és az
egész család

Szeretett nõvérem,
MIKLÓS JÓZSEFNÉ Joó Borbála,

aki 1937. áp ri lis 20-án szü le tett
Újszászon, a Hor gász út 21. szám
alatt. In nét 1956-ban Bu da pest re
ment lak ni, és dol goz ni. Szor gos kis
mun kás volt. 1957-ben ta lál ta meg
éle te pár ját, aki vel bol dog há zas ság -
ban él tek. Há zas sá guk ból egy fiú
szü le tett.

2015. ok tó ber ben kór ház ba ke rült
kó má ban, ami bõl már nem éb redt fel, 
saj ná la tos mó don el hunyt. Ham -
vasz tás után, ok tó ber 28-án el te met -
tük.

Fá jó szív vel bú csú zik volt osz tály -
tár sak tól, sze re tett újszásziaktól, ro -
ko nok tól, és aki õt sze ret te, tisz tel te.

Jó em ber nek szü let tél,
Be csü let tel él tél.
Oly sor sot, mi ju tott Né ked, nem ér de -
mel tél.
Em lé künk ben lé ted so ha nem ér vé get,
Hisz em ber öl tõ ke vés el fe led ni té ged.

Nyu godj bé ké ben!

Szeretõ húgod gyermekei,
Bakó család, Joó család

Köszöntõ
50. házassági évfordulójuk
alkalmából szeretettel köszöntjük

TÁNCZOS MI HÁLYT és 
TÁNCZOS MIHÁLYNÉT.

„E két szív rég óta egy má sért do bog,
e két kar 50 éve egy más ba fo nó dott.
Jó ban, rossz ban ki tar tot ta tok,
egy más fe lé õszin ték ma rad ta tok.
Ha va la ki meg kér dez né tõ lem:
mi az igaz sze re lem?
Annyit mon da nék: néz zen rá tok
s meg ér ti tel je sen.”

Szeretõ gyermekeik
 és családjaik

Ál dott bé kés ka rá csonyt és egész ség -
ben, bol dog ság ban gaz dag új évet kí -
vá nunk vá ro sunk min den la kó já nak.

Meg kö szön jük szí ves tá mo ga tá su kat.

Az Újszászi Ének szó Ala pít vány
ne vé ben:

Böszörményi Zsuzsa elnök
Pataki Mihályné elnökhelyettes

Mosonyi Gáspárné könyvelõ
Szabóné Mózes Brigitta

kuratóriumi tag
Seller-Somodi Anett kuratóriumi tag,

szaktanár

Gyászjelentés
Fáj da lom mal tu dat juk mind azok kal,
akik is mer ték, hogy

KÕVÁRI ANDRÁSNÉ 
szül. Sülyi Ilona

89 éves ko rá ban, 2015. no vem ber
25-én el hunyt.

Em lé két meg õriz zük.

A gyászoló család

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Ok tó ber vé gén szü let tek:
Kanálos An tal – Szendrei Jú lia

Ali sa ne vû gyer me ke;
Vidák Ró bert – Duka Mer cé desz

Ró bert Pál ne vû gyer me ke;
No vem ber ben szü let tek:

Tu ba Mik lós – Sza bó Il di kó
Be á ta Ro zá lia ne vû gyer me ke;

Fo dor Im re – Mes ter há zi Mó ni ka
Má té ne vû gyer me ke

Elhunytak:

Gyõrfi Andrásné Bencsik Il di kó 47 éves,
Tam bu ra köz 1.

Hor váth And rás 57 éves,
Sas út 32.

Hudák Ist ván 75 éves,
Ka to na Jó zsef út 20.

Kókai And rás 93 éves,
Er kel F. út 78.

Lé vai Imréné Barta Má ria 93 éves,
Bat thyá ny út 16.

Oláh Jó zsef 73 éves,
Tol di út 2.

Var ga Pálné Ulviczki An na 69 éves,
Szi get vá ri út 24.

Emlékezés
NAGY GÁBOR
halálának 2. évfordulójára

„A bú csú el ma radt, de a szí vünk ben örök -
re itt ma radsz. Kö szön jük, hogy él tél,
ben nün ket sze ret tél. Nem hal tál meg szá -
munk ra, csak ál mod ni mentél.”

Szeretõ családod

Áldott, békés karácsonyt és
eredményekben gazdag új esztendõt

kíván az SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ valamennyi dolgozója

Bol dog ka rá csonyt kí ván min den

ol va só já nak azÚjszászi Híradó

Az ajándéksorsolás idõpontja
december 21. (hétfõ) 17 óra.
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXV. év fo lyam 12. szám - 2015.dec. -

"

Apróhirdetés
1,6 ha ter mõ föld el adó Újszász Gö böly já -
rás C9-es táb lá ban. Érd.: 367-284 te le fo -
non.

Smink te to vá lás Újszászon! Ka rá cso nyi ak -
ció: Hozz ma gad dal plusz egy fõt smink te to -
vá lás ra, és 20 % ked vez ményt kapsz! Be je -
lent ke zés: 06-30/22-69-544. Far kas Hil da
koz me ti kus szak ok ta tó, ok le ve les smink te -
to vá ló.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar -
ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz
– fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze -
re lõ mes ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu, web:
www.boricsgaz.hu

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Gon dos kod jon idõ ben nyí lás zá rói szi ge te -
lé sé rõl! Az eh hez szük sé ges aj tó- ab lak szi ge -
te lõt kü lön bö zõ mé ret ben meg vá sá rol hat ja
Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti Vi rág és ve -
gyes ke res ke dés üz le tem ben. For gal ma zunk: 
min den fé le sze mes ta kar mányt, ol -
csóbb-drá gább tá po kat, ser tés nek, nyúl nak,
ba rom fi nak, ku tyá nak, macs ká nak. Kis ál lat
ele del kap ha tó: ma da rak nak, pl. pa pa gáj,
pinty, ka ná ri, rág csá ló nak, ha lak nak, tek nõ -
sök nek. Ke rék pár ok hoz kü lön bö zõ al kat ré -
szek, ener gia ta ka ré kos égõk, fa bri kett, be -
gyúj tós, ko rom ta la ní tó. Kár te võk el len:
egér-, pat kány ir tó sze rek, pa pír, mû anyag,
ve gyi áru és még sok egyéb ter mék, mely bõl
igé nye sze rint vá lo gat hat akár hét vé gén is.
Nyit va tar tás: kedd tõl – va sár na pig: de.
8-12-ig, du. 13-17-ig. A vá ros min den la kó -
já nak kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket kí vá -
nok: Czétényi Lászlóné.

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Családsegítõ,
Gyermekjóléti és Támogató 

szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Adventi
programok

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta ad -
ven ti gyer tya gyúj tás ra vár ja a vá ros la -
kos sá gát de cem ber 13-án és de cem ber
20-án a Vá ros há za elõt ti park ba. For -
ralt bor ral, me leg te á val, kür tõs ka -
láccsal, ka rá cso nyi aján dék vá sár ral,
ün ne pi mû sor ral vá runk min den kit
va sár na pon ként 15-tõl 18 órá ig.

De cem ber 13-án 1630 órai kez det tel
a Vá ro si Óvo da óvo dá sai ad nak ün ne -
pi mû sort és kí nál ják a sa ját ké szí té sû
dí sze i ket.

De cem ber 20-án a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la di ák ja i nak ka rá -
cso nyi össze ál lí tá sát és a For du lat tánc -
cso port mû so rát te kint he tik meg.

Sze re tet tel hív juk és vár juk Újszász
vá ros min den la kó ját ad ven ti ren dez -
vé nye ink re.

Ké szül jünk együtt a ka rá csony ra!

Ka rá csony ün ne pén az a kí ván sá gom,
Le gyen bol dog min den ki ezen a vi lá gon.
Itt is, ott is min de nütt, le gyen olyan bé ke,
Mint ami lyen bent la kik az em be rek szí vé -
be.

Barta Imréné
vá ro si mû ve lõ dé si ház

Gyerekek!
A mû ve lõ dé si ház 

ka rá cso nyi ját szó há zat ren dez

de cem ber 17-én (csü tör tö kön) 
14-16 óráig,

ahol ké szít het tek ka rá cso nyi dí sze ket, 
aján dé ko kat.

Sze re tet tel vá runk ben ne te ket!

Nap kö zis cso por to kat nem áll
mó dunk ban fo gad ni.

Játsszunk együtt!

A vá ro si könyv tár já té kos ve tél ke dõ -
re hív min den ol vas ni és ját sza ni sze re -
tõ di á kot.

Ol vass…, re giszt ráld ma gad az
azolo.hu ol da lon, vá la szolj a köny vek -
hez kap cso ló dó kér dé sek re … ; gyûjts
mi nél több pon tot… és nyerj! Ra gyo gó 
al kal mad nyí lik a pont gyûj tés re a téli,
a ta va szi, az õszi és a nyá ri szü net ben
is.

Min den év ben (ok tó ber 1-tõl a kö -
vet ke zõ év szep tem ber 30-ig) a leg több 
pon tot össze gyûj tõ ket kor cso por ton -
ként dí jaz zuk. A könyv ju tal ma kat a
Köny ves Va sár na pon ad juk át. Fi gye -
lem: csak ak kor tudsz ját sza ni, ha re -
giszt rál tál, és a ta ná ri kód hoz az
Újszász szót ír tad be.

SZ.B.A

A városi mûvelõdési ház
programajánlója

A ma gyar kul tú ra nap ján, 

2016. ja nu ár 22-én 

Turza Fe renc 
fes tõ mû vész ju bi le u mi ki ál lí tá sá ra

vá runk min den ér dek lõ dõt, 

a vá ro si mû ve lõ dé si ház
nagyter mébe.

mailto:boricsistvan@t-online.hu
http://www.boricsgaz.hu
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